



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2022 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 02 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்படத்தக்கபொது நியந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

திருத்தம்

கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி திணைக்களம்

இலங்கைச்சணக்காய்வுசேவையின் வகுப்பு I தரம் I இலுள்ள பிரதிக் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி பதவி - புள்ளி வழங்கும் திட்டத்தினைத் திருத்துதல்

2016, செப்டெம்பர் 23 ஆந் திகதி 1986 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கைச் சணக்காய்வு சேவையின் வகுப்பு I தரம் I இலுள்ள பிரதிக் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி பதவிக்கு நேரடியாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக விண்ணப்பங்களைக் கோரும் அறிவித்தலிலுள்ள புள்ளி வழங்கும் திட்டம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் திருத்தியமைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், திருத்தப்பட்ட புள்ளி வழங்கும் திட்டம் அறிந்தகொள்வதற்காக பிரசுரிக்கப்படுகின்றது. அதற்கமைய விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதிக் திகதி 2017, யூன் 23 எனத் திருத்தப்படுகின்றது.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்புரையின் பிரகாரம்,

மாமனெல் எம். சுபகொடுவ,
பணிப்பாளர் (நிர்வாகம்).

சணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி திணைக்களம்,
306/72, பொல்தாவ வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2017, மே 16.

இலங்கைச் சணக்காய்வுசேவையின் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பின் 3.1(அ) பந்தியின் பிரகாரம் இலங்கைச் சணக்காய்வு சேவையின் வகுப்பு I தரம் I இலுள்ள பிரதிக் கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புத்தான புள்ளி வழங்கும் திட்டம்

01. மேலதிக தொழில்சார் தகைமைகள் : ஆசக்கூடிய புள்ளிகள் 25
(அ) அடிப்படைத் தகைமைகளிற்கு மேலதிகமாக காணப்படும் சணக்கீட்டு 10 புள்ளிகள்
அல்லது சணக்காய்வுத் துறையில் முழுமையான தொழில்சார் தகைமைக்காக

- (i) இலங்கையின் அல்லது இங்கிலாந்தின் மற்றும் வேல்சின் பட்டயக் கணக்கறிஞர் நிறுவனம் அல்லது ஐக்கிய இராச்சியத்தின் பட்டய முகாமைத்துவக் கணக்கறிஞர் நிறுவனம் அல்லது ஐக்கிய இராச்சியத்தின் சான்றுபெற்ற கணக்கறிஞர் சங்கம் ஆகிய 03 நிறுவனங்களிலும் துணைநிலை உறுப்புரிமையினை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அடிப்படை தகைமைகளிற்கு மேலாக 2 மேலதிக தொழில்சார் தகைமைகள் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாகக் கருதி அதற்காக 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.
- (ii) இலங்கையின் அல்லது இங்கிலாந்தின் மற்றும் வேல்சின் பட்டயக் கணக்கறிஞர் நிறுவனம் அல்லது ஐக்கிய இராச்சியத்தின் பட்டய முகாமைத்துவக் கணக்கறிஞர் நிறுவனம் அல்லது ஐக்கிய இராச்சியத்தின் சான்றுபெற்ற கணக்கறிஞர் சங்கம் ஆகிய 03 நிறுவனங்களில் 02 இல் துணைநிலை உறுப்புரிமையினை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அடிப்படை தகைமைகளிற்கு மேலாக ஒரு மேலதிக தொழில்சார் தகைமை பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாகக் கருதி அதற்காக 05 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

(ஆ) மேற்குறிப்பிட்ட துறைகளிற்கு மேலதிகமாகவுள்ள ஏனைய துறைகள் அல்லது சட்டத் துறையின் தொழில்சார் தகைமைக்காக (10 புள்ளிகள்)

- (i) மருத்துவம், பொறியியல் அல்லது சட்டம் ஆகிய துறைகளில் 02 இல் தொழில்சார் தகைமை பெறப்பட்டிருப்பின் 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

- (ii) மருத்துவம், பொறியியல் அல்லது சட்டம் ஆகிய துறைகளில் ஒரு துறையில் தொழில்சார் தகைமை பெறப்பட்டிருப்பின் 05 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

(இ) தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தொழில்சார் தகைமைக்காக (05 புள்ளிகள்)

- (i) தகவல் தொழில்நுட்ப பட்டத்திற்காக 05 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.
(அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றில் அல்லது SLITT/NIBM பெற்றிருப்பின்)

- (ii) ஓராண்டுக்கு மேற்பட்ட காலத்தைக் கொண்ட தகவல் தொழில்நுட்ப டிப்ளோமா (அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றில் அல்லது SLITT/NIBM) இற்காக 03 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

02. கல்வித் தகைமைகள் :

சுலாநிதி பட்டம்	25 புள்ளிகள்
எம்.பில். பட்டம்	20 புள்ளிகள்
பட்டப்பின் படிப்பு, எம்.எஸ்.சி/எம்.ஏ	18 புள்ளிகள்
பட்டப்பின் படிப்பு டிப்ளோமா	15 புள்ளிகள்
வகுப்பு சித்தியுடன் கூடிய பட்டம்	12 புள்ளிகள்

- (i) முதலாம் வகுப்புசித்தி 12 புள்ளிகள்
- (ii) இரண்டாம் வகுப்பு மேல்நிலை சித்தி 10 புள்ளிகள்
- (iii) இரண்டாம் வகுப்புகீழ் நிலை சித்தி 08 புள்ளிகள்

விசேட பட்டம்	10 புள்ளிகள்
சாதாரண பட்டம்	08 புள்ளிகள்
டிப்ளோமா	05 புள்ளிகள்

குறிப்பு 01

ஆசக்கூடிய தகைமைக்காக மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

குறிப்பு 02

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் சணக்கீட்டு அல்லது சணக்காய்வுத் துறையில் பூரணப்படுத்தியிருப்பின் ஆசக்கூடிய தகைமைகளிற்கு மேலதிகமாக, மேலும் 02 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

03. அனுபவம்

(அ) வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளிற்குரிய அடிப்படைத் தகைமையினை பூர்த்திசெய்த பின்னர் எழுக்கின்ற 08 ஆண்டுகள் சேவைக்காலத்தின் பின்னரான ஒவ்வொரு ஆண்டிற்கும் 05 புள்ளிகள் வீதம்

(ஆ) 08 ஆண்டுகள் பதவிநிலைத் தரத்தில் அனுபவமுள்ள அரசாங்க சேவையில்/மாகாண அரசாங்க சேவையில்/சுட்டுத்தாபன சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் அடிப்படைத் தகைமையினைப் பூர்த்திசெய்த பின்னர் எழுக்கின்ற 04 ஆண்டுகள் சேவைக்காலத்தின் பின்னரான ஒவ்வொரு ஆண்டிற்கும் 05 புள்ளிகள் வீதம்

(இ) சணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி திணைக்களத்தில் இலங்கைச் சணக்காய்வுச் சேவையில் 08 ஆண்டுகால சேவையினைக் கொண்ட இலங்கைச் சணக்காய்வு சேவையின் உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களது அடிப்படைத் தகைமையினைப் பூர்த்திசெய்த பின்னர் எழுக்கின்ற ஒவ்வொரு ஆண்டிற்கும் 05 புள்ளிகள் வீதம்

04. நேர்முகப் பரீட்சை

ஆசக்கூடியபுள்ளிகள் 10

கவனிக்க. - புள்ளிகள் வழங்கப்படுமையில் சுருத்திக்கொள்ளப்படுகின்ற தகைமைகள்/ திறமைகள் நேர்முகப் பரீட்சைப் பட்டபட்டையில் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

06-79

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

மசளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவலகம் அமைச்சு

நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் உதவி ஆணையாளர் (திணைக்களம்சார்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017 புரட்டாதி

Limited Competitive Examination for Recruitment to Assistant Commissioner (Departmental) of Department Probation and Child care Services - September - 2017

நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் உதவி ஆணையாளர் (திணைக்களம்சார்) பதவிக்கு பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசுரிக்கப்பட்டிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

(இதற்கான விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது 2015.10.23 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலுக்கு அமைய விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் இந்தப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகைமை பெறுகின்றனர்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற்கு பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற்கு பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதிக் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிறழ்வு திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, யூன் மாதம் 09 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

(iv) **வயதெல்லை.** - தற்போது அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளவர்கள் என்பதனால் வயதெல்லை ஏற்படையதாவதில்லை.

3. **சேவைக்கு அமர் த்துவதற்கான நிபந்தனைகளும், சேவை நிபந்தனைகளும் :**

- இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்துடையதாகும். விதவை/துபதாரி, அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்புத் தொகைகளைச் செலுத்த வேண்டும் ;
- இந்த நியமனம் ஒரு வருட பதில் கடமை யாற்றும் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும். உதவி ஆணையாளர் பதவியின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு 03 வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்பு ஒழுங்குகுமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது விண்ணத்திற்கான தடைய பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும் ;
- பொது நிருவாக சந்தர்ப்பை இலக்கம் 01/ 2014 இற்கு அமையவும், அது சம்பந்தமான ஏனைய சுற்றறிக்கைகளுக்கு அமையவும் இப்பதவியில் இணைந்து 05 வருட காலப்பகுதிக்குள் அரசுசுரும மொழி தொடர்பில் ஏற்படைய தேர்ச்சியைப் பெறும்படி வேண்டும் ;
- அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கைமுறை ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்களத்தின் ஏனைய சட்டனைகளும் இந்த நியமனம் கட்டுப்பாட்டாக இருக்கும்.

4. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.** - இப்பதவிக்கு ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 ஆன மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்தாகும்.

(பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இன் 07.1 பந்திக்கு அமைய சம்பளக் கட்டமைப்பு பூரணமாக அமுலுக்கு வருகின்ற 2020.01.01 ஆந்திசைதிவரை மேற்கொள்ளப்படுகின்ற ஆட்சேர்ப்புக்கள் பதவி உயர்வுகளின்போது வழங்கப் படுகின்ற நியமனக் கடிதங்களின் சம்பள அளவுத்திட்டத்தைக் குறிப்பிடும்போது அட்டவணை I இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்படையதான சம்பள அளவுத்திட்டத்தை ஏற்படையதாக்கிக் கொள்ளல் வேண்டும். எனினும் கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதானது அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப் பட்டுள்ளவாறு மேற்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.).

5. **எழுத்துமூலப் பரீட்சை :**

- அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு சார்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, புரட்டாதி மாதம் கொழும்பில் நடத்தப்படும்.
- இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடத்தப்படும்.
- விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் மேலே குறிப்பிடப் பட்டுள்ள மொழிகளில் ஒரு மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். எவ்வாறாயினும், அவர் தெரிவுசெய்துகொள்ளும் ஒரு மொழியில் மாத்திரம் சகல பாடங்களுக்கும் தோற்ற வேண்டும். விண்ணப்பிக்கின்ற மொழி முகத்தைப் பின்னர் மாற்றிக்கொள்ள இடவளிக்கப்பட மாட்டாது.
- எழுத்துமூலப் பரீட்சையானது, பின்வரும் பாடங்கள் தொடர்பான வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாகக் காணப்படும் :

பரீட்சை இல.	பாடம்	நேரம்	உச்ச புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை	சித்தியடைய வேண்டிய சதவீதம்
01	விடய ரீதியான கற்கை.	1 1/2 மணித்தியாலம்	100	40%
02	உள்சார்புப் பரீட்சை	1 மணித்தியாலம்	100	40%

எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்கான பாடவினா : -

(அ) **விடய ரீதியான கற்கை.** - நன்னடத்தைத் துறை சம்பந்தமான கட்டளைச் சட்டங்களான சிறுவர் நலன்புரி மற்றும் அபிவிருத்தி, சிறுவர் பராமரிப்பு, சிறுவர் தவறாளிகளுக்குப் புனர்வாழ்வளித்தல், சிறுவர், இளைஞர் பற்றிய கட்டளைச் சட்டம், தவறாளிகளை நன்னடத்தைவின் பொறுப்பில் வைத்தல் பற்றிய கட்டளைச் சட்டம், அநாதைச் சிறுவர் இல்லங்கள் கட்டளைச் சட்டம், சிறுவர்களைத் தத்தெடுத்தல் பற்றிய கட்டளைச் சட்டம், தண்டப் பணங்களைச் செலுத்துவது பற்றிய கட்டளைச் சட்டம், நாடோடிக் கட்டளைச் சட்டம் மற்றும் இனத்தவறாளிகளின் பயிற்சிக்கல்வாரி கட்டளைச் சட்டம் சம்பந்தமான செயல்முறை சார் வினாத்தாள்கள்.

(ஆ) **உள்சார்புப் பரீட்சை.** - விண்ணப்பதாரரின் ஆக்கபூர்வமான சிந்தனை ஆற்றல், சிக்கல் களைத் தீர்த்து வைக்கும் ஆற்றல் மற்றும் பகுப்பாய்வு ரீதியான ஆற்றலை மதிப்பிடு செய்வதற்கான வினாப்பத்திரமாகும். இந்த வினாத்தாளில் செய்தீர்வு மற்றும் சுருக்க விடையளிப்பதற்கான 50 வினாக்களைக் கொண்டதாக உள்ளதுடன், சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

6. **கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சை.** - கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவது எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு வினாத்தாள்க்கும் ஆசக்குறைந்தது 40% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாகும். எனினும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரர்களின் எண்ணிக்கையானது, நிர்ப்ப வேண்டியுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையைப் போன்று ஊற்று மடங்குக்கு மேற்படாததாக இருக்கும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு 100 புள்ளிகளில் உரித்தாகும். எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் ஆசக்குறைந்த புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை குறைக்கப்பட மாட்டாது. அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமனம் செய்யப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவினால் நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன், நேர்முகப் பரீட்சையின்போது புள்ளி வழங்கும் ஒழுங்குகுமுறை பின்வருமாறாகும் :-

விடயம்	உச்ச புள்ளி
1. மேலதிக சல்வித் தகைமைகள்	20
2. குறித்த துறை தொடர்பாக பெற்றுள்ள தொழில்சார் தகைமைகள்	25
3. சேவைசார் அனுபவம்	40
4. மொழித் தேர்ச்சி	10
5. நேர்முகப் பரீட்சையில் வெளிப்படுத்துகின்ற திறமைகள்	05
மொத்தம்	100

7. **விண்ணப்பிக்கும் முறை :**

- விண்ணப்பப்படிவத்தினை, மாதிரியமைப்புக்கு அமைய A4 அளவான கடதாசியில் தயார் செய்து சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 1 முதல் 8 வரை முதல் பக்கத்திலும், ஏனைய விடயங்களை அடுத்த பக்கங்களிலும் உள்ளடக்கும் வகையில் விண்ணப்பப்படிவத்தினைத் தயார் செய்து கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பரீட்சார்த்தி தமது கையெழுத்தில் பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயார்செய்து கொள்ளும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மொழி மூலமான விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், தமிழ் மொழி மூலமான விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
- மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயார்செய்யப்படாத மற்றும் பூரணமற்ற தகவல்களைக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். நீங்கள் சமர்ப்பிக்கின்ற விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதிகையானது உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.
- விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்ற உத்தேசித்தள்ள மொழியிலேயே விண்ணப்பப் படிவங்களைத் தயார்செய்தல் வேண்டும்.
- பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைப் "பரீட்சைகள் ஆணையாளர், ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் சினை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால் பெட்டி 1503, கொழும்பு" எனும் முகவரிக்கு 2017.06.30 ஆந்திசைதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். அன்றைய திசையின் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவங்களை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் "நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் உதவி ஆணையாளர் (திணைக்களம்சார்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.
- சகல வகையிலும் பூரணமற்றதாக உள்ள விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் விண்ணப்பப்படிவங்கள் காணாமல் போனதாக அல்லது தாமதமடைந்ததாகச் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற எவ்வித முறைப்பாடும் கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.
- வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் எனும் சுருதுகோளின் அடிப்படையில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குள்ளான, விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திசை அல்லது அத்திசைக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச் சீட்டுடன் சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டுக்கள் அனுப்பப்படும். பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டுக்கள் அனுப்பப்பட்டுவுடன், அதுபற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். இந்த அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 நாட்கள் அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் தமது அனுமதிச்சீட்டுக்கள் கிடைக்காத விண்ணப்பதாரிகள் இருப்பின், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் சினையிடம் வினவ வேண்டும். இவ்வாறு வினவும்போது விண்ணப்பதாரர் தாம் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரரின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கத்தைச் சரியாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் கொழும்புக்கு வெளியே உள்ள பிரதேசத்தைச் சேர்ந்தவராயின், உங்களது மேற்படி விவரங்களை, அனுமதிச்சீட்டின் பிரதிகையத் துரிதமாகப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக விண்ணப்பதாரரின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு உங்களின் சோகரிக்கக் கடிதத்தை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலை நகல் இலக்கத்திற்கு, தொலைநகல் மூலம் அனுப்புவது மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறு வினவும்போது பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் கோரப்படுகின்ற தகவல்களை உறுதிசெய்வதற்காக நீங்கள் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியமைக்கான பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப் படிவத்தை தபால் மூலம் அனுப்பும்போது பதிவுசெய்தமைக்கான பற்றுச்சீட்டையும் ஆயத்தப்படுத்தி வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும்.
- விண்ணப்பப்படிவத்திலும், பரீட்சைக்கான அனுமதிச்சீட்டிலும் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் சான்றுப்படுத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். யாதாயினுமொரு நிறுவனத்தினூடாக பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தமது கையொப்பத்தை நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவர் தத்துவமளித்துள்ள அலுவலர் ஊடாகவும், அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரர்கள் தமது கையொப்பத்தை அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அத்திப், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான ந்தவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பகிரங்க நொத்தாரிசு, முப்படைகளின் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவர் அல்லது ரூபா 2,92,080 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வருடாந்த திரண்ட அரசாங்கத்தைப் பெறுகின்ற அரசாங்க அல்லது மாசான சம்பளக் அல்லது நிரந்தரப் பதவிநிலை தரத்தைச் சேர்ந்த அலுவலர் ஒருவர் மூலம் சான்றுப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும்.

8. **பரீட்சைக்குத் தோற்றல் :**

- பரீட்சைக்குத் தோற்றுசின்ற விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தமது கையொப்பம் சான்றுப்படுத்திக் கொள்ளப்பட பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டை பரீட்சை நடைபெறும் தினத்தன்று பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரியிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதிச்சீட்டைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் நிர்ணயித்துள்ள சட்டங்கள் மற்றும் விதிகளுக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் கட்டுப்படுகின்றனர். மேற்படி சட்டங்கள், விதிகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனைக்கும் குறித்த ஆள் உட்படுத்தல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தமக்கென நிர்ணயிக் கப்பட்டுள்ள பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பின்பற்ற வேண்டிய ஒழுங்குகுமுறைகள் இந்த வர்த்தமான அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.
- குறிப்பு.** - ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு அனுமதிச்சீட்டு வெளியிடப்படுவதன் மூலம் அவர் வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உத்தேச தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருப்பதாகக் கருதப்படமாட்டாது.

9. **பரீட்சைப் பெறுபெறு.** - எழுத்து மூலமான மற்றும் கட்டமைப்புசார் நேர்முகப் பரீட்சைகளின் மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமையின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்படுகின்ற பெறுபெறு அட்டவணைகள் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றுசின்ற சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்குப் பெறுபெறுகளைத் தனிப்பட்ட வகையில் அனுப்ப அல்லது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் WWW. results.exams.gov.lk எனும் வெப் தளத்தில் பகிரங்கப்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

10. **பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,200 ஆகும்.** இத்தொகையை விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திசை அல்லது அத்திசைக்கு முன்னர், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு செலவு வைக்கக்கூடியவாறு நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு தபால் அலுவலகம்/ உப தபால் அலுவலகத்திலும் பணமாகச் செலுத்தி விண்ணப்பதாரரின் பெயரில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் ஒரடப்பகுதியை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் உறுதியாக ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசக் கட்டளை அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

குறிப்பு. - எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் பரீட்சையிலிருந்து வெளியேறுசின்ற அல்லது வருகைதராத அல்லது பரீட்சைக்குத் தோற்றிய பின்னர் தகுதியற்றவரெனக் கருதப்படுசின்ற யாராயினும் விண்ணப்பதாரி ஒருவருக்கு பரீட்சைக் கட்டணம் முழுவதமாக அல்லது அதன் ஒரு பகுதியை மீளப்பெற்றுக்கொள்ளும் உரிமை இல்லை.

11. **விண்ணப்பதாரிகளின் ஆளடையாளம்.** - விண்ணப்ப தாரி தாம் தோற்றுசின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரி நிரூபணமயக்கூடியவாறு தமது ஆளடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இத்தகாக பின்வரும் அடையாள அட்டைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- ஆட்பதிவு ஆணையாளரினால் வெளியிடப் பட்டுள்ள தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

12. **பொய்யான தகவல்களைச் சமர்ப்பித்தல்.** - நீங்கள் அனுப்புகின்ற விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்படாத யாதாயினுமொரு தகவல் உண்மைக்கு மாறானது அல்லது தவறானது என்பது ஆட்சேர்ப்புச் செய்ய முன்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் உங்களின் விண்ணப்பதாரி அந்தத்து இரத்தச் செய்யப்படும். அவ்வாறான உண்மைக்கு மாறான அல்லது தவறான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட பின்னர் வெளியிடப்படுதப்படுமாயின் அது தொடர்பான உரிய நடவடிக்கைகளுக்கும் உட்பட்டு பதவி நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

13. வெற்றிடங்களை நிரப்புகின்ற அல்லது நிரப்பாதிருக்கும் உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உண்டு.

14. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத யாதாயினுமொரு விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பான இறுதி முடிவு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கு அமைவானதாக இருக்கும். மேலும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவது அல்லது நிரப்பாதிருப்பது அல்லது வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதியை நிரப்புவது பற்றிய இறுதி முடிவு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரித்தானதாகும்.

15. இந்த வர்த்தமான அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலமான உரைகளுக்கு இடையே ஒவ்வொரு ஏற்படும் பட்சத்தில், சிங்கள மொழி மூலமான உரையே மேலோங்கி நிற்கும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கு அமைய, சந்தரணிய சேனாராதன, செயலாளர்,

மசளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவல்கள் அமைச்சு.

மசளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவல்கள் அமைச்சு,
5 ஆம் மாடி, 'செத்சிரிபாய்', இரண்டாம் கட்டம்,
பத்தரமூலலை,
2017, மே 08.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் உதவி ஆணையாளர் (திணைக்களம்சார்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2017 புரட்டாதி

Limited Competitive Examination for Recruitment to Assistant Commissioner (Departmental) of Department Probation and Child care Services - September 2017

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடுக.)

- (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----
(உ-ம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
- (iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----
- தற்போதைய சேவை நிலையமும் முகவரியும் (ஆங்கில பெயர் எழுத்துக்களில்) :----
(அனுமதி அட்டை இத்த முகவரிக்கு தபால் மூலம் அனுப்பப்படும்.)
- பால் :
ஆண் - 0
பெண் - 1
- (உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடுக.)
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
[] [] [] [] [] [] [] [] [] []

5. தொலைபேசி இலக்கம் :

[] [] [] [] [] [] [] [] [] []

- (i) நீங்கள் தற்போது உரித்தாகின்ற சேவை/தரம் மற்றும் அதில் இணைந்துகொண்ட திசை :----
(ii) I ஆம் தரத்தின் சேவைக்காலம் :----
- 2017.06.30 ஆந்திசைதி அண்மித்த இறுதி ஊந்து வருடங்களில் சகல சம்பள ஏற்றங்களையும் நீங்கள் உழைத்துக் கொண்டுள்ளீரா ? உழைத்துக்கொள்ளாத சம்பள ஏற்றங்கள் காணப்பட்டின் அதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடுக :----
- அண்மித்த இறுதி ஊந்து வருடங்களில் உங்களுக்கு எதிராக ஒழுக்காற்ற நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளனவா ? ஆமெனில், தவறு

மற்றும் விதிக்கப்பட்ட தண்டனையின் தன்மை மற்றும் தண்டனை விதிக்கப்பட்ட திசுதி ஆகியவற்றின் விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----

9. பரீட்சைக் கட்டணம் :
 - (i) பற்றச்சீட்டை இலக்கம் :-----.
 - (ii) திசுதி :-----.
 - (iii) கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :-----.
 - (iv) செலுத்தப்பட்ட தொகை :-----.

பற்றச்சீட்டின் ஓர்ப்பகுதியை இங்கே உறுதியாக ஒட்டவும்.

(பற்றச்சீட்டின் பிரதியொன்றை உங்கள்வசம் வைத்திருக்கவும்.)

10. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை :
இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவு மற்றும் நம்பிக்கைக்கு அமைய உண்மையானவை என்று தெரிவிக்கின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டங்கள், விதிகளுக்கு நான் கட்டுப்படுகின்றேன் என்றும் தெரிவிக்கின்றேன். பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக விதிக்கப்படுகின்ற சட்டங்கள், விதிகளுக்கு அமைய இணங்கி செயற்படுவதற்கும், இப்பரீட்சை தொடர்பான ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய நான் தகுதியற்றவரெனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது அதனை நடாத்தும்போது அல்லது அதனை நடாத்திய பின்னர் எனது பரீட்சாந்தி அந்தஸ்த்தை இரத்துச்செய்வது தொடர்பாகவும் இணங்குகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

11. கண்காணிப்பு அலுவலரின் சான்றிதழ் :
இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் தனது கையொப்பத்தை இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என் முன்னிலையில் பதிவுசெய்தார் என்றும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும், அதன் பற்றச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் என்றும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
கண்காணிப்பு அலுவலரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.
பதவி :-----.
இடம் :-----.
திசுதி :-----.

12. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :
இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் இங்குள்ள சேவை அறிக்கைகளுக்கு அமைய சரியானவை என்றும், குறித்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய இந்தப் பரீட்சைக்குத் தேர்நிறுவதற்குத் தகுதிபெற்றுள்ளார் என்றும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும், அதன் பற்றச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் என்றும், மேற்படி பரீட்சையின் பெறுபெறுகளுக்கு அமைய நியமனமொன்றுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும் பட்சத்தில் அவரை, தற்போது வகிக்கின்ற பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்றும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

பெயர் :-----.
பதவி :-----.
இடம் :-----.
திசுதி :-----.

6-24

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவலகம் அமைச்சு

நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017 புரட்டாதி

Competitive Examination for Recruitment to Probation Officer Department of Probation and Child care Services - 2017 September

நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்குப் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்பு ஒழுங்குமுறை.- அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் எழுத்து மூலமான பரீட்சையில் இரண்டு பாடங்களிலும் சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரர்களிலிருந்து வெளிப்படுத்த துப்புகின்ற திறமை மற்றும் காணப்படுகின்ற வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு அமைய தகைமைகளைப் பரிசீலனை செய்த பின்னர் நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் ஆணையாளரினால் தகுதிவாய்ந்த விண்ணப்பதாரர்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவார்கள்.

இந்த நியமனம் அமுலுக்கு வரும் திசுதி அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுமீன் கட்டளைக்கு அமைய தீர்மானிக்கப்படும்.

2. தேவையான தகைமைகள் :

- (i) **கல்வித் தகைமைகள் :**
 - * சமூகவியல், உளவியல், குற்றவியல் ஆகிய பாடங்களில் ஒன்று அல்லது பல பாடங்களை உள்ளடக்கியதாக பல்சகலைக் கழக மாணிய ஆணைக்குழு வினாள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சகலைக் கழகமொன்றிலிருந்து பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் ;
 - (ii) **தொழில்சார் தகைமைகள் .-** பல் சகலைக் கழக மாணிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சகலைக் கழகமொன்றிலிருந்து அல்லது இலங்கை சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தின் ஆலோசனை அல்லது மனித உரிமைகள் பற்றிய 06 மாதங்களுக்குக் குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறியைக் கற்றிருத்தல் ;
 - (iii) **உடல்சார் தகைமை .-** ஒவ்வொரு விண்ணப்ப தாரியும் இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதே சத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவியின் கட்டமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் போதியளவில் உடல், உள் ரீதியான ஆரோக்கியத்துடன் இருத்தல் வேண்டும்.
 - (iv) **ஏனையன :**
 - * இலங்கைப் பிரசையாக இருந்தல்வேண்டும் ;
 - * விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நன்நடத்தை யுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
 - * பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குத் தேவையான சகல தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் சோரும் இறுதித் திசுதிக்கு சகல வகையிலும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

- (v) **வயதெல்லை .-** 21-35 வயதுக்கு இடைப்பட்ட வராக இருத்தல் வேண்டும்.
(அதற்கமைய 1999.01.31 ஆந் திசுதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னரான மற்றும் 1982.01.31 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்குப் பின்னரான பிறந்த திசுதியைக் கொண்டவர்கள் மாத்திரம் இதற்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதிபெறுகின்றனர்.

3. சேவைக்கு அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகளும், சேவை நிபந்தனைகளும் :

- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதிய உரித்தையுடையதாகும். விதவை/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்குப் பங்களிப்புத் தொகைகளைச் செலுத்த வேண்டும் ;
- (ii) இந்த நியமனம் முன்று (03) வருட தகுதிசாண் பதவத்திற்கு உட்பட்டதாகும். நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டு 03 வருட காலப்பகுதிக்குள் ஆட்சேர்ப்பு ஒழுங்குமுறையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும் ;
- (iii) அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014 இற்கு அமையவும், அது சம்பந்தமான ஏனைய சுற்றறிக்கைகளுக்கு அமையவும் இப்பதவியில் இணைந்து 05 வருட காலப்பகுதிக்குள் அரசு கருமொழி தொடர்பில் ஏற்படைய தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும் ;
- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடவடிக்கைமுறை ஒழுங்குவிதிகளுக்குள் அரசு கருமொழி தொடர்பில் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும், அரசாங்க நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும், திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்த நியமனம் கட்டுப்பட்டதாக இருக்கும்.

4. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- இப்பதவிக்கு ரூபா 34,605 - 10 X 660 - 11 X 755 - 15 X 930 - ரூபா 63,460 ஆன மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்தாகும்.

பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 2016/ 3 இன் 07.1 ஆம் பந்திக்கு அமைய சம்பள அளவுத்திட்டம் பூரணமாக அமுலுக்கு வருகின்ற 2020.01.01 ஆந் திசுதிவரை மேற்கொள்ளப்படுகின்ற ஆட்சேர்ப்புக்கள் பதவி உயர்வுகளின்போது வெளியிடப்படுகின்ற நியமனக் கடிதங்களில் சம்பள அளவுத்திட்டத்தைக் குறிப்பிடும்போது அட்டவணை I இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உரிய சம்பள அளவுத்திட்டத்தை ஏற்படையதாக்கிக் கொள்ளல் வேண்டும். எனினும் கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்து வதானது அட்டவணை II இல் உள்ளவாறு செலுத்தப்படல் வேண்டும்.).

5. எழுத்துமூலப் பரீட்சை :

- (i) நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவையின் ஆணையாளர் சார்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, புரட்டாதி மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும்.
- (ii) இப்பரீட்சை சிங்கள மொழியில் நடாத்தப்படும்.
- (iii) எழுத்துமூலப் பரீட்சையானது, பின்வரும் பாடங்கள் தொடர்பான வினாத் தாள்களைக் கொண்டதாகக் காணப்படும் :

பாட இல.	பாடம்	நேரம்	உச்ச புள்ளி சனின் ணிக்கை	சித்தியடைவதற்குரிய புள்ளி சனின் ணிக்கை
01	சமூக அபிவிருத்தி, சமூக சேவைகள் மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் (இலங்கை தொடர்பில்)	1 1/2 மணித்தியாலம்	100	40%
02	வியட்நாம் சர்க்கை	1 1/2 மணித்தியாலம்	100	40%

எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்கான பாடவிதானம் :

- (அ) சமூக அபிவிருத்தி, சமூக சேவைகள் மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்பு (இலங்கை தொடர்பாக) :
ஒரு நாட்டின் அபிவிருத்திச் செயல்முறைக்கு சிறுவர் பரம்பரை தொடர்பில் ஏற்படைய தாசினர் சிக்கல்கள் நேரடியாக தாக்கம் செலுத்துகின்ற முறை மற்றும் அதற்கான தீர்வுகள் மற்றும் பிரேரணைகளை இனங் காணல், சமூக சேவையாளரின் செயற்பணை மற்றும் சிறுவர்களுடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் போது "சமூக சேவைகள்" பற்றிய விடயத்திலுள்ள கோட்பாட்டுசார் பின்னணியை நடைமுறையில் பயன்படுத்திக் கொள்ளும் முறை, சர்வதேச ரீதியாக சிறுவர் உரிமைகள் பிரகடனம் மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்பின் புதிய போக்குகளை இனங்காணல் மற்றும் இலங்கைச் சமூக சலாசார பின்னணியில் மேற்படி போக்குகளைப் பயன்படுத்திக்கொள்ளக்கூடிய முறை.
- (ஆ) **வியட்நாம் சர்க்கை .-** சிறுவர்கள் தொடர்பான விடயப்பரப்பு சம்பந்தமாக வழங்கப்படுகின்ற சம்பவமொன்று அல்லது ஒருசில சம்பவங்களை ஆராய்ந்து கோட்பாட்டுசார் அறிவைப் பயன்படுத்தி இலங்கைச் சமூக, பொருளாதார, சலாசார மற்றும் சட்ட ரீதியான பின்னணியை மையமாகக் கொண்டு மேற்படி சம்பவங்களுக்கு வெற்றிகரமான தீர்வுகளைப் பிரேரிப்பது பற்றிய வினாத்தாள் ஆகும்.

6. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- விண்ணப்பப்படிவத்தினை, மாதிரியணப்படிக்கு அமைய A4 அளவான சுடதாசியில் தயார் செய்து கொள்ளல் வேண்டும்.

A4 அளவான சுடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதுடன், விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 1 முதல் 6 வரை முதல் பக்கத்திலும், ஏனைய விடயங்களை அடுத்து பக்கங்களிலும் உள்ளடக்கும் வகையில் விண்ணப்பப்படிவத்தினைத் தயார் செய்து கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பரீட்சாந்தித் தமது கையெழுத்துப் பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயார்செய்து கொள்ளும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மொழி மூலமான விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், தமிழ் மொழி மூலமான விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையத் தயார் செய்யப்படாத மற்றும் பூரணமற்ற தகவல்களைக் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் எவ்வித அறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். நீங்கள் சமர்ப்பிக்கின்ற

விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றை உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

- (i) விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தேர்ந் உத்தேசித்துள்ள மொழியிலேயே விண்ணப்பப் படிவங்களைத் தயார்செய்தல் வேண்டும்.

- (ii) பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பரீட்சைகள் ஆணையாளர், ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், தபால் பெட்டி 1503, கொழும்பு எனும் முகவரிக்கு 2017.07.06 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். அன்றைய திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவங்களை இட்டு அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படிருத்தல் வேண்டும்.

- (iii) சகல வகையிலும் பூரணமற்றதாக உள்ள விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் விண்ணப்பப்படிவங்கள் காணாமல் போனதாக அல்லது தாமதமடைந்ததாகச் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற எவ்வித முறைப்பாடும் கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் எனும் கருதுகோளின் அடிப்படையில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குள் ளான, விண்ணப்பப்படிவங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திசுதி அல்லது அத்திசுதிக்கு முன்னர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதற்குரிய பற்றச் சீட்டுடன் சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டுக்கள் அனுப்பப்படும். பரீட்சை அனுமதிச்சீட்டுக்கள் அனுப்பப்பட்டவுடன், அதுபற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தலொன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். இந்த அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 நாட்கள் அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் தமது அனுமதிச்சீட்டுக்கள் கிடைக்காத விண்ணப்பதாரிகள் இருப்பின், அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளையிடல் வினவு வேண்டும். இவ்வாறு வினவுமபோது விண்ணப்பதாரர் தாம் விண்ணப்பித்துள்ள பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரரின் முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கத்தைச் சரியாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் கொழும்புக்கு வெளியே உள்ள பிரதேசத்தைச் சேர்ந்தவராயின், உங்களது மேற்படி விபரங்களுடன், அனுமதிச்சீட்டின் பிரதியைத் துரிதமாகப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக விண்ணப்பதாரரின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு உங்களின் கோரிக்கைக் கடிதத்தை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு, தொலைநகல் மூலம் அனுப்ப புவது மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும். அவ்வாறு வினவுமபோது பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் கோரப்படுகின்ற தகவல்களை உறுதிசெய்வதற்காக நீங்கள் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியமைக்கான பற்றச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப் படிவத்தை தபால் மூலம் அனுப்பும்போது பதிவுசெய்தமைக்கான பற்றச்சீட்டையும் ஆயத்தப்படுத்தி வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

- (v) விண்ணப்பப்படிவத்திலும், பரீட்சைக்கான அனுமதிச்சீட்டிலும் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் சான்றுப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். யாதாயினுமொரு நிறுவனத்தினூடாக பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தமது கையொப்பத்தை நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலர் ஊடாகவும், அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரர்கள் தமது கையொப்பத்தை அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபர், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பகிரங்க நொத்தாரிசு, முப்படைகளின் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவர் அல்லது ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வருபாந்த திரண்ட சம்பளத்தைப் பெறுகின்ற அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க அல்லது நிரந்தரப் பதவிநிலை தரத்தைச் சேர்ந்த அலுவலர் ஒருவர் மூலம் சான்றுப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும்.

7. பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றதல் :

- (i) பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றகின்ற விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தமது கையொப்பத்தைச் சான்றுப் படுத்திக்கொண்டுள்ள பரீட்சை அனுமதிச் சீட்டை பரீட்சை நடைபெறுகின்ற தினத்தன்று பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரியிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதிச்சீட்டைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளுக்குப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந் அனுமதியளிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் நிர்ணயித்துள்ள சட்டங்களின் மற்றும் விதிகளுக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் விண்ணப்பதாரிகள் கட்டுப்படுகின்றனர். மேற்படி சட்டங்கள், விதிகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற தண்டனைக்கு உரிய நடர் ஆளாவார்.
- (ii) விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தமக்கென நிர்ணயிக் கப்பட்டுள்ள பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற வேண்டும். சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பின்பற்ற வேண்டிய ஒழுங்குமுறைகள் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

குறிப்பு .- ஒரு விண்ணப்பதாரிக்கு அனுமதிச்சீட்டு வழங்கப்படுவதன் மூலம் அவர் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உத்தேச தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பதாக அல்லது பதவிக்ான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருப்பதாகக் கருதப்பட மாட்டாது.

8. பரீட்சைப் பெறுபெறு .- எழுத்து மூலமான பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமையின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்படுகின்ற பெறுபெறு அட்டவணைகள் நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் ஆணையாளர்க்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றகின்ற சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பெறுபெறுகள் தனிப்பட்ட வகையில் அனுப்பப்படும் அல்லது இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தின் www.results.exams.gov.lk எனும் வெப் தளத்தில் பெறுபெறுகளைப் பகிரங்கப்படுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

9. பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 ஆகும். இத்தொகையை விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திசுதிக்கு அல்லது அத்திசுதிக்கு முன்னர், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு செலவு வைக்கக்கூடியவாறு நாட்டிலுள்ள யாதாயினுமொரு தபால் அலுவலகம் அல்லது

உப தபால் அலுவலகத்தில் பணமாசச் செலுத்தி விண்ணப்பதாரரின் பெயரில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் ஒரு பகுதியை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் உறுதியாக ஒட்டி வைக்கும். பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக் கட்டளை அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

குறிப்பு - எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் பரீட்சையிலிருந்து வெளியேறிக் கொள்ளும் அல்லது வருகைதராத பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுத்த பின்னர் தகுதியற்றவரெனக் கருதப்படுகின்ற யாராயினும் விண்ணப்பதாரி ஒருவருக்கு பரீட்சைக் கட்டணம் முழுவதும் அல்லது அதன் ஒரு பகுதியை மீள்பெற்றுக்கொள்ளும் உரிமை இல்லை.

10. **விண்ணப்பதாரியின் ஆடையாளம்.**- விண்ணப்பதாரி தாம் தேர்வுக்கின்ற ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரி திருப்பியடையக்கூடியவாறு தமது ஆடையாளத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆடையாள அட்டைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

- ஆட்பதிவு ஆணையாளரினால் வெளியிடப் பட்டுள்ள தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

11. **பொய்யான தகவல்களைச் சமர்ப்பித்தல்.**- நீங்கள் அனுப்புகின்ற விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள யாதாயினுமொரு தகவல் உண்மைக்கு மாறானது அல்லது தவறானது என்பது ஆட்சேர்ப்புச் செய்ய முன்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் உங்களின் விண்ணப்பதாரி அந்தவது இரத்துச் செய்யப்படும். அவ்வாறான உண்மைக்கு மாறான அல்லது தவறான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட பின்னர் வெளிப்படுத்தப்படுமாயின் அது தொடர்பான உரிய நடவடிக்கைகளுக்கும் உட்பட்டு பதவி நீக்கம் செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

12. வெற்றிடங்களை நிரப்புகின்ற அல்லது நிரப்பாதிருக்கும் உரிமை நன்னடத்தை, சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்திற்கு உண்டு.

13. இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத யாதாயினுமொரு விடயம் இருப்பின் அது தொடர்பான இறுதி முடிவு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கு அமைவானதாக இருக்கும். மேலும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவது அல்லது நிரப்பாதிருப்பது அல்லது வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதியை நிரப்புவது பற்றிய இறுதி முடிவு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் உரிமையானதாகும்.

14. இந்த வர்த்தமான அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலமான உரைகளுக்கு இடையில் ஒவ்வொரு ஏற்படும் பட்சத்தில், சிங்கள மொழி மூலமான உரையே மேலோங்கி நிற்கும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கு அமைய,

சந்திராணி சேனாரத்ன,
செயலாளர்,
மசளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவலகம் அமைச்சு.

மசளிர் மற்றும் சிறுவர் அலுவலகம் அமைச்சு,
5 ஆம் மாடி, 'செத்சிரிபாய்', இரண்டாம் கட்டம்,
பத்தரமூலலை,
2017, மே 08.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நன்னடத்தை மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைகள் திணைக்களத்தின் நன்னடத்தை அலுவலர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017 புரட்டாதி

Competitive Examination for Recruitment to Probation Officer
Department of Probation and Child care Services - 2017 September

- (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----
(உ-ம் : Herath Mudiyansele Saman Kumara Gunawardhana)
- (ii) முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் குறிப்பிட்டு முதலெழுத்துக் களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----
(உ-ம் : Gunawardhana, H. M. S. K.)
- (iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----
- நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----
(அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு தபால் மூலம் அனுப்பப்படும்.)
தற்போது வசிக்கின்ற முகவரி :----
- பால் :
ஆண் - 0
பெண் - 1
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டிவை குறிப்பிடுக.)
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- தொலைபேசி இலக்கம் :
- (i) பிறந்த திகதி :
ஆண்டு: மாதம்: திகதி:
- (ii) விண்ணப்பங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதிக்கு வயது:
- வருடங்கள்: மாதங்கள்: நாட்கள்:
- பரீட்சைக் கட்டணம் :
(i) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----
(ii) திகதி :----
(iii) கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :----
(iv) செலுத்தப்பட்ட தொகை :----

பற்றுச்சீட்டின் ஓரப்பகுதியை
இங்கே உறுதியாக ஒட்டவும்.

(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை உங்கள்வசம் வைத்திருக்கவும்.)

- விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :
இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவு மற்றும் நம்பிக்கைக்கு அமைய உண்மையானவை என்று தெரிவிக்கின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற சட்டங்கள், விதிகளுக்கு நான் கட்டுப்படுகின்றேன் என்றும் தெரிவிக்கின்றேன். பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பற்றுச்சீட்டின் மீது நடாத்துவது தொடர்பாக விதிக்கப்படுகின்ற சட்டங்கள், விதிகளுக்கு அமைய இணங்கி செயற்படுவதற்கும், இப்பரீட்சை தொடர்பான ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய நான் தகுதியற்றவரெனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது அதனை நடாத்தும்போது அல்லது அதனை நடாத்திய பின்னர் எனது பரீட்சார்த்தி அந்தந்தத்தை இரத்துச்செய்வது தொடர்பாகவும் இணங்குகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----

- அரசாங்க சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்பில் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :
இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் இங்குள்ள சேவை அறிக்கைகளுக்கு அமைய சரியானவை என்றும், குறித்த வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைய இந்தப் பரீட்சைக்குத் தேர்வுவதற்கு இவர் தகுதி பெற்றுள்ளார் என்றும், இவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும், அதன் பற்றுச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் என்றும், மேற்படி பரீட்சையின் பெறுபேறுகளுக்கு அமைய நியமனமொன்றுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும் பட்சத்தில் அவரைத் தற்போது வசிக்கின்ற பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்றும் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்,
(பதவி முத்திரையைப் பதிக்கவும்.)

பெயர் :-----

பதவி :-----

இடம் :-----

திகதி :-----

- விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :
இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட வகையில் அறிவேன் என்றும், அவர் என் முன்னிலையில் ஆந்த் திகதி கையொப்பமிட்டார் என்றும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் என்றும், அதன் பற்றுச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளார் என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப்பெயர் :-----

பதவி :-----

முகவரி :-----

(பதவி முத்திரையைப் பதிக்கவும்.)

திகதி :-----

6-25

விவசாயத் திணைக்களம்

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில் அனுமதி பெறுவதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2017

விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பம் தொடர்பான உயர் தேசிய டிப்ளோமா கற்கை நெறி - 2018/2020

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில், 2018/2020 ஆம் ஆண்டிற்கான விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பம் தொடர்பான உயர் தேசிய டிப்ளோமா கற்கை நெறிக்கு அனுமதிப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப்பரீட்சை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் சிங்களம்/ தமிழ் ஆகிய மொழிகள் மூலம் 2017, ஒற்றோபர் மாதத்தில் சில பிரதான நகரங்களில் அமைக்கப்பட்டவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும்.

2. விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பம் தொடர்பான உயர் தேசிய டிப்ளோமா :

- விவசாயத் திணைக்களத்தால் நிர்வகிக்கப்படும் இலங்கை விவசாயக் கற்கைநெறி கல்லூரிகளில் விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பம் தொடர்பான உயர் தேசிய டிப்ளோமா கற்கைநெறி நடாத்தப்படுகின்றது. இச்சர்க்கைநெறி முன்றாம் நிலைக்கல்வி தொழில்நுட்ப ஆணைக்குழுவின் சீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளதோடு, இப்பாடநெறி சம்பந்தமாக தேசிய தொழில்நுட்ப ஆணை (NVQ) தரம் 6 மட்டம் வழங்கப்படுகின்றது.
- இச்சர்க்கைநெறி மேற்படி பாடநெறி ஆண், பெண் இருபாலாருக்கும் நடாத்தப்படுவதுடன் இப்பரீட்சை மற்றும் நேர்முகத் தேர்வில் சித்தியடைபவர்கள் திறமை மற்றும் மாவட்ட அடிப்படையில் அங்குணுகொல்டெலன்ஸ், கர்ப்பிஞ்சு, குண்டசாலை, பெல்வெஹெர, வவுனியா ஆகிய விவசாயக் கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படுவார்கள்.
- நேர்முகப் பரீட்சையில் தகைமை பெற்றவர்களின் பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் மாத்திரமே பரீட்சிக்கப்படும்.
- இச்சர்க்கைநெறி முழுவதும் ஆங்கில மொழி மூலமே நடாத்தப்படும்.
- இச்சர்க்கை நெறியைப் பூர்த்திசெய்வதற்கு விவசாயப் பாடசாலைகளில் 2 வருட பயிற்சியின் பின்னர் தேசிய பயிலுநர், தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி (NAITA) மேற்பார்வையின் கீழ் 6 மாத காலத்திற்கான தொழிலுடனான பயிற்சி ஒன்றை பெயர் குறிப்பிடப்படும் நிறுவனமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொள்வது கட்டாயமாகும்.
- இப்பயிற்சி தெற்கின்போது விவசாயக் கல்லூரிகளில் கற்கைநெறி நடாத்தப்படுகும் காலத்தினுள் விடுதியில் தங்கியிருக்கும் கட்டாயமானதாகும்.

3. கற்கைநெறிக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள் :

- (அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய மூன்று பாடங்களிலும் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தி பெற்றிருப்பதோடு, சமூகக்கல்வி, விவசாயம், வரலாறு அல்லது வாழ்க்கைத் திறன் மற்றும் குடியுரிமை கற்கை அல்லது விவசாய உணவுத் தொழில்நுட்பம் அல்லது பூங்கனியியல் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களை ஏதாவது ஒன்றில் திறமைச் சித்தியுடன் (இதன்படி மொத்தம் நான்கு (4) திறமைச் சித்திகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்). இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இவ்விரண்டு அமர்வுகளில் ஒன்றில் முன்று (3) திறமைச் சித்திகளுடன் ஆசுக் குறைந்தது ஐந்து (5) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தேர்ந்தெடுத்த இரசாயனவியல், பௌதீகவியல், உயிரியல் ஆகிய மூன்று பாடங்களிலும் தேர்ந்தெடுத்த ஒரு பாடத்திலேனும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (விவசாய கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும்போது மாவட்ட மட்டத்தில் முன்று (3) பாடங்களில் சித்தியடைந்தள்ள மாணவர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்.)

அல்லது

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தேர்ந்தெடுத்த இரசாயனவியல், விவசாயம், உயிரியல் ஆகிய மூன்று பாடங்களில் தேர்ந்தெடுத்த ஒரு பாடத்திலேனும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (உயர் தேர்வு பரீட்சையில் கணிதத் துறையில் பயின்ற மாணவர்கள் இரசாயனவியல் அல்லது பௌதீகவியல் பாடங்களில் சித்தியடைந்திருப்பது இச்சர்க்கைநெறிக்கான தகைமை ஒன்றாகக் கருதப்படமாட்டாது.)

- க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய மூன்று (3) பாடங்களிலும் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தி பெற்றிருப்பதோடு, சமூகக்கல்வி, விவசாயம், வரலாறு அல்லது வாழ்க்கைத் திறன் மற்றும் குடியுரிமை கற்கை அல்லது விவசாய உணவுத்திட்ட தொழில்நுட்பம் அல்லது பூங்கனியியல் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் திறமைச் சித்தியுடன் (இதன்படி மொத்தம் நான்கு (4) திறமைச் சித்திகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.) இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இவ்விரண்டு அமர்வுகளில் ஒன்றில் முன்று (03) திறமைச் சித்திகளுடன் ஆசுக் குறைந்தது ஐந்து (5) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

- அத்துடன்
க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் தொழில்நுட்பவியல் துறையில் உயிரியல் தொழில்நுட்பம், தொழில்நுட்பவியல் துறைக்கான விஞ்ஞானம் அத்துடன் விவசாயம் ஆகிய மூன்று பாடங்களையும் சற்று அதில் ஒரு பாடத்திலேனும் சித்தியடைந்திருத்தல். (விவசாய கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும்போது மாவட்ட மட்டத்தில் முன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்தவர்களுக்கு முன்னுரிமையளிக்கப்படும்.)
அல்லது
க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் தொழில்நுட்பவியல் துறையில் பொறியியல் தொழில்நுட்பம், தொழில்நுட்பவியல் துறைக்கான விஞ்ஞானம் அத்துடன் விவசாயம் ஆகிய மூன்று பாடங்களையும் சற்று அதில் ஒரு பாடத்திலேனும் சித்தியடைந்திருத்தல். (விவசாயக் கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவுசெய்யப்படும்போது மாவட்ட மட்டத்தில் முன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்தவர்களுக்கு முன்னுரிமையளிக்கப்படும்.)
- வயது.- 2017.06.30 ஆந் திகதியன்று விண்ணப்பதாரிகள் 17 வயதிற்குக் குறையாமலும் 25 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். (அதன்படி வயது தொடர்பான தகைமைகள் விண்ணப்பதாரியின் பிறந்த தினம் 2000.06.30 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் 1992.06.30 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னராக இருத்தல் வேண்டும்.) அரச சேவையில் தொழில் புரிபவர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தேர்வுவதற்குத் தகுதியுடையவராகமாட்டார்.
- பாடநெறிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரல் :
4.1 இவ்விலாபரத்தின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப, விண்ணப்பங்கள், விண்ணப்பதாரரின் சொந்தக் கையெழுத்தினால் அல்லது தட்டச்சு செய்யப்பட்டு (கணினி தட்டச்சு) 8" X 12" (A4 அளவு) அளவுள்ள தாளின் இரு பக்கங்களிலும் தயாரிக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பத்தினைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் பரீட்சையின் பெயரைத் தயாரிக்கும்போது மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும், சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். 1 முதல் 10 வரையான விபரங்கள் முதல் பக்கத்தில் அடங்குதல் வேண்டும். 11 முதல் 14 வரை இரண்டாவது பக்கத்திலும் மிகுதி முன்றாம் பக்கத்திலும் அடங்குமாறு தயாரிக்கப்பட வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப அமையாத விண்ணப்பங்களும், பூரணமாக நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவம் வர்த்தமானியில் மிகுதி முன்றாம் பக்கத்திலும் அடங்குமாறு தயாரிக்கப்பட வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப அமையாத விண்ணப்பங்களும், பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப்பிரதி ஒன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் விருப்பத்தக்கது.
- பரீட்சைக் கட்டணம் 700 ரூபா ஆகும். விண்ணப்பதாரியினால் மக்கள் வங்கியிலுள்ள விவசாயப் பணப்பாளர் நாயகத்தின் 057100179027204 எனும் வங்கிக் கணக்கிலுள்ள பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தும் வேண்டும். பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தில் சரியான இடத்தில் சமூன்றுவிடமல் பற்றுச்சீட்டின் விளிம்பை மாத்திரம் பசையால் ஒட்டி விண்ணப்பப்படிவத்தின் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும். மேலும் பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியை தம்வசம் வைத்துக்கொள்வது பிரயோசனமாகும். எக்காரணத்தைக் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படமாட்டாது. இப்பரீட்சைக் கட்டணத்தை வேறு எப்பரீட்சைக்காகவும் மாற்றவும் முடியாது. இப்பரீட்சைக் கட்டணத்திற்கான பற்றுச்சீட்டை இணைத்து அனுப்பி வைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும்.
- விண்ணப்பங்கள் 2017, யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பு கிடைக்கத்தக்கவாறு "பணப்பாளர், விவசாயப் பயிற்சி நிலையம், விவசாயத் திணைக்களம், பேராதனை" என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில், அனுப்புவதல் வேண்டும். பிந்திக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் தாமதமாகும் அல்லது சாணமற்போகும் விண்ணப்பங்களுக்கு விவசாயத் திணைக்களம் பொறுப்பேற்காது.
- விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் தபால் உறையின் இடது பக்க மேல் முகையில் "விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கான அனுமதி 2018/2020" என்னும் வாக்கியம் தெளிவாக எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- பரீட்சை நிலையங்கள்.- 2018/2020 ஆம் ஆண்டுக்கான விவசாய உற்பத்தி தொழில்நுட்பம் தொடர்பான உயர் தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறி சம்பந்தமான விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கு மாணவர்களைச் சேர்ப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை, பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் தமிழ், சிங்களம் ஆகிய மொழிமூலம் 2017, ஒற்றோபர் மாதத்தினுள் பின்வரும் நகரங்களில் உள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும் :

பரீட்சை நடைபெறும் நகர இல.	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகர இலக்கம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்
01	அநுராதபுரம்	08	குருநாகல்
02	பதுளை	09	மாத்தளை
03	மட்டக்களப்பு	10	திருகோணமலை
04	கொழும்பு	11	வவுனியா
05	காலி	12	இரத்தினபுரி
06	யாழ்ப்பாணம்	13	அட்பாந்தோட்டை
07	கண்டி	14	கிளிநொச்சி

(இ) ௧. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் உயிரியற் பிரிவில்/தொழில்நுட்பவியல் பிரிவில் தோற்றினீரா?

(தேவையான இடத்தில் ✓ அடையாளமிடவும்)

உயிரியல் பிரிவு	<table> <tbody><tr> <td> </td> <td> </td></tr> <tr> <td> </td> <td> </td></tr> </tbody></table>	 	 	 	
 	 				
 	 				
தொழில்நுட்பவியல் பிரிவு	<table> <tbody><tr> <td> </td> <td> </td></tr> <tr> <td> </td> <td> </td></tr> </tbody></table>	 	 	 	
 	 				
 	 				

(ஈ) ௧. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்கள் :

௧ட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்
		1. உயிரியல்		
		2. விவசாயம்		
		3. பௌதீகவியல்		
		4. இரசாயனவியல்		
		5. தொழில்நுட்பவியல் விஞ்ஞானம்		
		6. உயிரியல் தொழில்நுட்பவியல்		
		7. பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல்		

(உ.) மேலேயுள்ள தகைமைகளை உறுதிப்படுத்த சான்றிதழ்களின் நிழற்படப் பிரதிகளை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பவும். (மூலப்பிரதியை அனுப்பத் தேவையில்லை) சான்றிதழ்களின் நிழற்படப் பிரதிகள் இணைக்கப்பட்டுள்ளனவா ? :-----.

14. (i) பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலரின் பெயரும் முகவரியும் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----.
- (ii) பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலரின் பெயரும் முகவரியும் :-----.
- (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்)
15. பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் விபரங்கள் :
- 15.1 பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----.
- 15.2 பற்றுச்சீட்டு வழங்கப்பட்ட திகதியும் தபால் நிலையமும் :-----.

காசுக்கட்டளையின் மேல் விளிம்பை மாத்திரம் இங்கு பசையால் ஓட்டுதல் வேண்டும். காசுக்கட்டளையின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை சுட்டாயமாக தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்.

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள் கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

விலைமனுக்கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாசாண நில அளவையாளர் நாயகங்களின் அலுவலகங்களில் மனுக்கோரல்கள் 2017.06.21 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனுக் கோரல்கள் பி. ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

அட்டவணை

<i>மாசாணம் மாவட்டம்</i>	<i>பிரதேச நில அளவை</i>	<i>சேன்விமனு ஓப்படைத்தல்</i>	<i>அருகில் உள்ள நகரம்</i>	<i>தேவைப்படும் திகதி</i>
	<i>அளவை அலுவலகம்</i>			

வடமத்திய அநுராதபுரம் பதவி ஸ்ரீ புரம் மாசாண நில அளவையாளர் மாசாணம்) கெபித்சொல்லேய 2017.07.01 நாயகம் (வட மத்திய மாசாணம்), நகருக்கு மாசாண நில அளவையாளர் அண்மையில் நாயக அலுவலகம், அநுராதபுரம்.

பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றமதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிசாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மாணி மற்றும் மின்மாணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஓலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பூரணப்படுத்தவேண்டிய பொதுவான தேவையான சசல விபரங்களுடனான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் - (இடத்தின் பெயர்)” எனக் குறிப்பிட்டு 2017.06.21 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட

பரிட்சார்த்தியின் உறுதியுரை :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.
௧. பொ. த. (சாதாரண) தரப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளதாகவும் தமிழ், விஞ்ஞானம், கணிதம் என்பவற்றிற்கு திறமைச் சித்தியும் விவசாயம் அல்லது வரலாறு அல்லது வாழ்க்கைத் திறன் மற்றும் குடியுரிமைக் கற்கை அல்லது விவசாய உணவுத் தொழில்நுட்பம் அல்லது பூங்கனியியல் விஞ்ஞானம் ஆகிய 6 பாடங்களில் ஒன்றிற்கு திறமைச் சித்தியும் உயர்தரத்தில் உயிரியற் பிரிவு/ தொழில்நுட்பவியல் பிரிவில் பயின்று வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்ட தகைமைகளை பெற்றுள்ளேன் என உறுதியளிக்கின்றேன். இதிலடங்கிய விபரங்களில் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனக் காணப்படுமிடத்து நான் தகைமை இழப்பேன் என்பதையும் அறிவேன். பரீட்சை தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிகளுக்கு அமைவாக நடக்க நான் சம்மதிக்கிறேன்.

-----,

பரிட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

கல்வித் தகைமைகளையும் கையொப்பத்தையும் உறுதிப்படுத்தல்

(திணைக்களத் தலைவர் ஒருவரால், பாடசாலை அதிபர் ஒருவரால், சமாதான நீதவானால், சட்டத்தரணியால் அல்லது வருடத்திற்கு திரட்டிய சம்பளமாக 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.)

மேலே கையொப்பம் இட்ட திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் நன்றாக அறிவேன் என்றும், அவர் என முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டாரென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ௧. பொ. த. (சா. த.), ௧. பொ. த. (உ. த.) தகைமைகளை பெற்றுள்ளார் என வர்த்தமானி அறிவித்தலையும் கல்விச் சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளை பரிட்சித்து அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன். மேலும் உரிய பரீட்சை கட்டணங்களை செலுத்தியுள்ளார் என்பதையும் அதற்கான பற்றுச்சீட்டை உரிய இடத்தில் ஒட்டியுள்ளார் என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

6-65

மாசாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

பீ.எம்.பீ.உதயகாந்த,

நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம், கிருல வீதி, கொழும்பு 05, 2017,மே 16.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017
விலைமனுக்கோரல்- 2017

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் -

- முழுப்பெயர் :-----.
- முகவரி :-----.
- தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

கட்டிடம் தொடர்பாக-

- எந்த பிரதேச நில அளவை அலுவலசத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது ? :-----.
- மாதாந்த வாடகைத் தொகை :-----.
- தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி :-----.
- உரிய நகரத்திலிருந்து தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி. மீ. :-----.
- இடத்தின் விஸ்தரணம் :-----.
- கட்டிடத்தின் சதுர அடி அளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும்:-----.
- தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய நீர்மாணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----.
- தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய மின்மாணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----.
- பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/கம்பி வேலி/.....) :-----.
- நிறுத்திவைக்கக்கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை ? :-----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலை மனு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

6- 67

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்	கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121439 முகவரி : “விலா வாடிய” மாத்தறை வீதி, அஹங்கமகந்த, அஹங்கம லீசல் எனட் கோப்பரோட் கண்சலுடன்ன் (பிறைவேட்) விமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.	கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 116189 பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் : இல. 51, சேதவத்த ரோட், சித்தம்பவ்வ, வெல்லம்பிட்டிய
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சுமைவான அறிவித்தல்.- கம்பனியின் பெயர் : என்டி ரிசோட்ஸ் (பிறைவேட்) விமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122048 பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள(முகவரி : இல.27, ஐயா ரோட், கொழும்பு - 4 பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 2017.05.03	இல.24 ஏ, 2 ஆம் ஒழுங்கை, பெதியாகொடை, களனி. 6- 23	6- 37
6-16	கம்பனிச் செயலாளர்.	

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: த கொண்டொமினியம் டீம் (பிறைவேட்) விமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121487 கம்பனியின் பதிவு முகவரி : இல. 24ஏ, 2 ஆம் ஒழுங்கை, பெதியாகொடை, களனி

எஸ்.எம்.ஏ.கே. சமரகோன் , சட்டத்தரணி/பிரசித்த நொத்தாரிசு, கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 24ஏ, 2 ஆம் ஒழுங்கை, பெதியாகொடை, களனி. 6-22

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: கொஸ்டா ஹோடெல்ஸ் இன்வெஸ்ட்மண்ட் (பிறைவேட்) விமிட்டட்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென இத்தரல் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : ஆண்டவன் அருள் அலொய் (பிறைவேட்) விமிட்டட்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சேர்சில் செபிடல் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவு இல. : பீவீ 121567 பதிவு முகவரி : 447 ஏ, யூனியன் பிளேன், கொழும்பு 2 (திருமதி) ஆர்.செனெவிரத்தன, கம்பனிச் செயலாளர்.

2017, மே 09. 6- 39

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : ஒக்ஸ்போட் செபிடல் (பிறைவேட்) விமிட்டட் பதிவு இல. : பீவீ 121463 பதிவு முகவரி : 447 ஏ, யூனியன் பிளேன், கொழும்பு 2

(திருமதி) ஆர்.செனெவிரத்தன, கம்பனிச் செயலாளர்.

2017, மே 09. 6- 40

பொது அறிவித்தல்	ஏஜிஜி இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீபி 766
கம்பனியின் நிலைமை மாற்றம் செய்வதன் மூலம் பெயர் மாற்றம் செய்யப்படல்	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்ட பிரிவு 346(1) இன் கீழான கலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 11(5)-ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கீழ்க்காணும் பெயர் மாற்றம் வழங்கப்படுவதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ஆர் ஐ எல் ப்றொப்படி லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 68365 பிபீ கம்பனியின் பதிவு முசவரி : இல. 33, பார்க் வீதி, கொழும்பு 2 கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஆர் .ஐ. எல். ப்றொப்படி பீஎல்சீ ஜென்செனி தேவி குசநேசன், கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	G.J.டேவிட் மேடா, SJMS அசோசியேட்ஸ் , கொழும்பு 04 ஆசிய நான், 17 ஆம் மாடி, BOC மேர்சண்ட் டவர், இல. 28, சாந்த மைக்கல் வீதியில் உள்ள ஏஜிஜீ இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்டின் 2017 , மே மாதம் 13 ஆந் திசதி நடைபெற்ற அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானத்தின்படி, மேற்படி கம்பனியின் கலைப்பாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளனென் என்பதை சசலருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.
<p>லெவல் 1, பார்க்லண்ட், இல. 33, பார்க் வீதி, கொழும்பு 2. 6-51</p>	G.J.டேவிட் கலைப்பாளர், ஏஜிஜி இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்.
அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின் வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>கம்பனியின் பெயர் : ஏ அன்ட் ஏ செபிடல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி யின் இலக்கம்: பீவீ 122171 பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : 34/1/42, சென். செபஸ்தியன் ஹில், ஹல்ப்ஸ்டோர்ப், கொழும்பு 12 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2017.05.09</p>	மே/பா என்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ், ரிஸ்ட்ரக்சர் & சோப்பரேட் ரிசவரி, லெவல் 3, இல.11, சாசல் வேன், கொழும்பு 4, 2017,மே17. 6-101
6- 75	
சார்ட்டிங் இன்வெஸ்ற்மென்ற் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான கலைத்தலில் உள்ளது) கம்பனியின் பதிவு இல.பீவீ 16709	
கம்பனியின் இறுதிப் பொதுக் கூட்டத்திற்கும் கலைத்தலுக்குமான அறிவித்தல்.-	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 331(2) ஆம் பிரிவிற்சமைவாக மேற்படி கம்பனியின் கலைப்புக்கு முந்திய இறுதிப் பொதுக்கூட்டம் 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 07 ஆம் திசதி பிற்பகல் 4.00 மணியளவில் கொழும்பு 4, காசல் ஒழுங்கை , இலக்கம் 11, 3 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள SJMS Associates நிறுவனத்தின் Board Room இல் நடைபெறவுள்ளது. மேற்படி கூட்டமானது கலைத்தல் பற்றிய விபரங்களை அங்கத்தவர்களுக்கு சமர்ப்பிப்பதற்காக கூட்டப்படுகின்றது, அதாவது, <ol style="list-style-type: none">ஒடுக்குதல் எவ்வாறு நடைபெற்றது. கம்பனியின் சொத்துக்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றை விற்று ஒதுக்கிய முறை மற்றும், இவைபற்றிய விளக்கம் அளித்தல்	சல்வதுரே ஆர்ச்சிகே சயென் தர்சன, கம்பனிச் செயலாளர்.
2017, மே 15. 6- 77	ஜீ.ஜே.டேவிட், கலைப்பாளர். சார்மன் இன்வெஸ்ற்மென்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ்(பிறைவேட்) லிமிட்டட்.
பெயர் மாற்றம் பற்றிய பகிரங்க அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கீழ்க்காணும் பெயர் மாற்றப்படுவதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>கம்பனியின் பழைய பெயர் : எக்வாரியஸ் என்ட்டர்டேன்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பீவீ 9388 பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 146, போசன் வீதி, கொழும்பு 2 கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஸ்பார்க்ஸ் இனோவேஸன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திசதி : 2017.04.17</p>	சம்பனிச் செயலாளர்.
6-80	
அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல்.- <p>கம்பனியின் பெயர் : ஜன்கல் சேர்ப் எண்ட் கல்சர் ரெட்ரீட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121408 கூட்டிணைப்பு செய்யப்பட்ட திசதி: 2017.04.21 பதிவு முசவரி : இல. 1/19, குருபெபிலவத்தை, குருபெபில்ல, வெலிசம, இலங்கை</p>	
6-96	
அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின் வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.- <p>கம்பனியின் பெயர் : டயிள்வே பெமலி ரெஸ்ட்ரூரண்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121756 பதிவு முசவரி : பிரதான வீதி, மதுராங்குனிய கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி: 2017.04.20</p>	சம்பனிப் பணிப்பாளர்.
6- 100	

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கொக்கலக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பணை

ஏல விற்பணை

“கடன்பட்டோர் என்ற வகையில் கொக்கலைச் சேர்ந்த ஞானிந்த பூஜித குணவர்தன மற்றும் இந்திர பூஜித குணவர்தன என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட சலுகைகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சி க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து .

நியூட்டன் பிரான்சிஸ் நவரட்ண என்பவருக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட 2000 ஆம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 11 ஆம் திகதி கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு நளினி கணேஷயோகன் முகதரவில் இல. 335 ஆம் இலக்கத்தில் முடிந்த விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படு வதோடு குறித்த விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் இரத் துச் செய்யப்பட்டு வறிதாக்கப்படுகின்றது.

ஏக்கநாயக்க எட்வட் விஜேசிறி நவரட்ன .

6-15

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 241/3-6, டபிள்யூ. ஏ. சி. சீலா மாவத்தை, கொழும்பு - 06 என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ரமணன் சுந்தரலிங்கம் (தே.அ-அ.இல. 851794271 V) ஆசிய நான், என்னால் 2013.01.19 ஆந் திசத்யும் 3229 என்ற இலக்கமு முடையதுமான பிரசித்த நொத்தாரிசு நாளினி கணேசயோகன் என்பவரினால் கொழும்பில் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு இலக்கம் 241/3-6 , டபிள்யூ. ஏ.சு. சீல்வா மாவத்தை, கொழும்பு 06 என்ற முசவரியில் வசிக்கும் திருமதி க்தாஞ்சலி சுந்தரலிங்கம் (தே.அ-அ.இல. 7465627 21V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவமானது இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென்பதை இலங்கைப் பொது ம்க்சள் அணைவருக்கும் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன் .

ரமணன் சுந்தரலிங்கம்.

6- 68

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது, 2015.06.18 ஆந் திசதியிடப்பட்டு புருகன் அன் பாடனர்ஸ் சரே சொலிசிடர் முகதரவில் இல. 72, 5/1, ஹெம்டன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 06 ஐச் சேர்ந்த அப்புதரை நித்தியானந்தா மணுந்தி என்பவரின் பெயரில் இல. 43, த அவனியூ, கம்பர்லி சரே, ஐக்கிய இராச்சியத்தைச் சேர்ந்த நளினி பசுவதி வேட் மற்றும் ஜோன் பிலைத் வேட் ஆசிய என்னால் நிறைவேற்றப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவப்பத்திரம் 2017.05.01 முதல் மீளப் பெறப்படுவதோடு இரத்துச் செய்யப்படுகிறது. இன் று முதல் அற்றோணித்தத்துவகாரரால் மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நடவடிக்கைக்கும் நாம் பொறுப்பாக மாட்டோம். நளினி பசுபதி வேட், ஜோன் பிலைட் வேட்.

2017.05.01. 6-74

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கடவத்தை, மஹர, பங்க்ளாவத்த, இல. 23/1 D எனும் முசவரியில் குடியிருக்கும் குமாரசிறி த சில்வா ஜயதிலக (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 450520349V) ஆசிய நான், காமினி சந்திரசேகர ஹபு-ஆர்ச்சி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட 2015, சனவரி 30 ஆம் திகதி பிரசித்த நொத்தாரிசு கிரிகே அருணா சஞ்சீவ பிரியந்த சுமதிபால அவர்களால் எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தில் நாட்பதிவு இல. 23465, போலியோ 47, தொகுதி 17 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள இல. 163 என்ற அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச்செய்கின்றேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும், அதன் பொது மக்கள் அணைவருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன் .

குமாரசிறி த சில்வா ஜயதிலக.

2017, மே 18. 6-89

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் எச், 9/1, யட்டவல, ரங்க்வல , கேகாலை , கேகாலை மாவட்டம், சப்பிரசமுவ மாகாணம், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ஹேவா பேடிலாகே திலசுரத்ன (தே.அ-அ.இல. 612242909V) அற்றோணித்தத்துவதாராசிய நான், என்னால் 2014.07 .27 ஆம் திசதி கேகாலை, சட்டத்தரணியும் பிரசித்த நொத்தாரிசுமான திரு. விக்டர் ராஜசுருணா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 3566 இலக்கமுடையதும் இல. எச் .9/1, யட்டவல, ரங்க்வல, கேகாலை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் தன்திரிகே சந்தியா தம்மிசா சபோதினி அல்மேதா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவமானது இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்க்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன் .

மேலும் குறித்த நபர் இதன் பின்னர் மேற்கொள்ளும் ஏதேனும் நடவடிக்கைகள் மற்றும் கொடுக்கல் வாங்கல்சளிற்கு நான் பொறுப்பு தாரியில்லை என்பதனையும் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன் .

எச்.பி.திலசுர்தன

அற்றோணிதாரர்.

6- 95/1

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல.25, ரம்புக்களை வீதி, சுரண்ட்புனை, கேகாலை, கேகாலை மாவட்டம், சப்பிரசமுவ மாகாணம், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு என்ற முசவரியில் வசிக்கும் லொகு கீசணகே சுமுது சந்தகெலும் பிரதீப் குமார த சில்வா (தே.அ-அ.இல. 703583695V) அற்றோணித்தத்துவதாராசிய நான், என்னால் 2009.03.23 ஆம் திசதி கேகாலை, சட்டத்தரணியும் பிரிசித்த நொத்தாரிசுமாகிய திரு. மெல்சம் மலாடோ என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 882 ஆம் இலக்கமுடையதும் இல. எச் .9/1, யட்டவல, ரங்க்ல, கேகாலை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் ஹேவா பேடிலாகே திலசுர்தன என்பவருக்கு வழங் க்ப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவமானது இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களருக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன் .மேலும் குறித்த ஹேவா பேடிலாகே திலசுர்தன என்பவரினால் இதன் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித நடவடிக்கைகள் மற்றும் கொடுக்கல் வாங்கல்சளிற்றும் நான் பொறுப்ப்தாரியில்லை என்பதையும் அறிவிக்கின்றேன் .

லொகு கீசணகே சுமுது சந்தகெலும்

பிரதீப் குமார த சில்வா

அற்றோணித்தத்துவதாரர்.

6- 95/2

ஏல விற்பணைகள்

தென் மாகாணம்,காலி மாவட்டம், ஹபரதுவ செயலாளர் பிரிவிற்குட்பட்டதும் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட 144C கட்டுகுருந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் வியனகொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பட்டினிஹவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி பொது நில-அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994.02.10 ஆம் திசதியிடப்பட்ட PPG 2532 என குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 7 2/2 அனுமதிபெற்ற நில-அளவையாளர் நிகால் ஜயதங்க என்பவரினால் மீள அளவிடு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 2014.05.30 ஆம் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 47A/14 இல் துண்டு A ஆனது சசலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள துண்டு

மேற்கோள்கள்

1994.02.10 ஆம் திசதியிடப்பட்ட PPG 2532 என குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 7 2/2 ஆனது சகலரும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள காணி மணல், மரங்கள், பயிர்வகைகள், சுட்டடங்கள் மற்றும் அணைத்துடனும் செயர் தசம் இரண்டு முன்று நாலு (0.234 ஹெக்சீ) ஹெக்டாயர் விஸ்தீரணத்தை மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு 7 2/2 கொண்டுவந்து.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான 2017, யுன் மாதம் 20ஆந் திசதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி- ஹபாதுவ சந்தியிலிருந்து அங்குலுசஹ வீதியில் 100 மீற்றர் தூரத்தில் குறிக்கப்பட்ட சொத்து அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- தயவு செய்து 2017.03.31ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.03.31ஆந் திசதிய “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப” பத்திரிகைகளையும் 2017.03.24ஆந் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிராமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் சீழ்க்காணும் தொசைகளை பணமாசச் செலுத்த வேண்டும் :-
 (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து விதம் 10% ;
 (2) உள்நூர் அதிகார சபைக்கான உள்நூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்நூர் அதிகார சபைக்கு உள்நூர் விற்பனை வரி (1% பதிலாக) அரசினால் அல்லது உள்நூர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி;
 (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை விதம் (2.5%);
 (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
 (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா.

விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த வளம்பரசி செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;
 நெற்கூறட்டா நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுத்த தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % சுழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்தடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேசு முகாமையாளர்-(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ , இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்துந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456473, 011- 2456475.

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின் றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

 சூசிக சுருணார்தன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நிதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,

இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொல்லனாவ,

தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940

6- 06

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – குளியாப்பிட்டியக் கினை

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – குளியாப்பிட்டியக் கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மாதம்பே பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இனிகொடவில கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “இனிகொடவில என்டேட்” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் M.M. P.D. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.08.07 ஆம் திகதிய 4586 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 3 மற்றும் 4 எனும் காணித்துண்டுகளும் அத்தனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது. 30 பேர்ச்சன் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் ஆசிரி சியவசே லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிசுளுக்காக ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- சிலாபம் நசர மத்தியிலிருந்து கொழும்பு பெருந்தெருவில் சுமார் 03 மீற்றர் தூரம் சென்று 71 ஆம் கி.மீ.கம்பத்தைக் கடந்தும் இப்பாதையின் வலது பக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 07 ஆந் திசதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2011.08.26 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2011.08.29 ஆந் திசதிய “லக்ஃபிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுசுள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிகக் கட்டணம் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா .

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இல் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (சுடன் அறிவிடுதல்) ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீ . எல். சீ . இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

 ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிசுளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேலெல்ல வீதி,

மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.

6- 86

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – குளியாப்பிட்டியக் கினை

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – குளியாப்பிட்டியக் கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

சிலாபம் நசர சபை எல்லைக்குட்பட்ட சிலாபம் கிராமத்தில் கொட்டுவ பாதையில் அமைந்துள்ள “கொட்டன்டி சாந்தி காணி” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1967.08.30 ஆம் திகதிய 3084 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 2.50 பேர்ச் பரப்பளவானது

இவ்வாதனம் ஆசிரி சியவசே லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிசுளுக்காக ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- சிலாபம் நசர மத்தியிலிருந்து புத்தளம் பாதையில் சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கமாகவுள்ள கோட்டை (FORT) பாதைக்கு திருப்பியதும் அந்த பாதையின் எல்லையில் வலதுபக்கமாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 07 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2011.08.26 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2011.08.29 ஆந் திசதிய “லக்ஃபிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுசுள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம், விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா .

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இல் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (சுடன் அறிவிடுதல்) ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீ . எல். சீ . இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

 ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிசுளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேலெல்ல வீதி,

மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.

6- 85

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பம்பலப்பிட்டிக் கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதியிக்க வசிப்பிட்டத்திற்கு அல்லது வியாபாரத்திற்கும் பிரசுத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்டு சொத்து, கொழும்பு மாதநர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கொழும்பு 5, திம்பிரிகன்யா பைப் பாதையில் அமைந்துள்ள தெல்கஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சிரி D. லிளனசூரிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.09.23 ஆந் திசதிய 5723 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் B2 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித் துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 18.25 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ஹைலெவல் பாதையில் திம்பிரிகன்யா சந்தயிலிருந்து இசிபத்தன பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் நூற்சந்தி வரை வந்து இடதுபக்கமாகவுள்ள பைப் பாதைக்குப் பிரவேசித்து சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது. (வரிப்பண இல. 78 எனும் கட்டிடத்திற்கு முன்னால்)
இவ்வாதனம் சீடா இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிசுளுக்காக கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2017, யுன் மாதம் 19ஆந் திசதி மு.ப.10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.- 2017.05.12 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017. 05.19 ஆந் திசதிய லக்ஃபிம், த ஐலண்ட் மற்றும் தினக்குரல் ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவு சுள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் .

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: சிரேஷ்ட முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ , இல.232, காலி வீதி, பம்பலப்பிட்டி. தொலைபேசி: 0112- 594439, 0112- 591437, 0112- 591438.

 ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிசுளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேலெல்ல வீதி,

மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைநடல் இல.: 081-2210595/071- 8446374/071-4962449

e. mail: wijeratne jayasuriya@gmail.com

6- 87

ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ – தம்புத்தேகமக் கினை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மாத்த்தை மாதநர சபை எல்லைக்குட்பட்ட மாத்த்தை கலுதாவலை கிராமத்தில் ரத்தொட்ட பாதைக்கு மிகவும் அண்மித்ததாக அமைந்துள்ள கிச்செல்தோட்டம் மேற்பிரிவு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் D.R.M.D. பண்டார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.05.16 ஆந் திகதிய 254 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுடன் மேற்கூறிய வரைபட இல. 254 இல் வடக்கே அமைந்துள்ள 20

அடி அகலமான பாதைக்கான முழு உபயோகிக்கும் உரிமையுடன் இது 5.3.45 பேர்ச் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் சம்திறே முதியன்சேவாகே ரந்திக நுவன் ஜயர்தன மற்றும் சுபசிங்ஹ சுமார்சிகே ஆனந்த சுபசிங்ஹ ஆசியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிசுளுக்காக ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 06 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- மாத்த்தை நசர மத்தியிலிருந்து தம்புள்ளை பாதையில் மன்தண்டாவலை சந்தி வரை வந்து அதிலிருந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி ரத்தோட்ட பாதைக்குப் பிரவேசித்து சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் சென்று வலது பக்கமாகத் திரும்பி சொங்கிநீட் பாதையில் பிரவேசித்து சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் வலது பக்கமாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்காக.- 2016.04.08 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.04.08 ஆந் திசதிய “டெயிலி மிரர்” “லக்ஃபிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுசுள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா .

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (சுடன் அறிவிடுதல்) ஹற்றன் நடினல் வங்கி பீ . எல். சீ . இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

 ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிசுளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேலெல்ல வீதி,

மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 077- 7761706.

6- 88

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி (முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி (முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம், 19 ஆம் இலக்கச் சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் சீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி (முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

எச். எம். என். ஹேரத் மற்றும் எம். எச்.பீ. மத்தமகே கணக்கு இல. 0145 5000 2656

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசுள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பண்பாளர் சபையினால் 2016.09.29 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.12.02 ஆந் திசதிய இலங்கை வர்த்தமானியும் (Gazette) 2016.11.18 ஆந் திசதிய திவயின (Divavan), ஐலண்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே என்பத்துமுன்று இலட்சத்து அறுநூற்று முப்பத்தி ஒன்பது ரூபா முன்று சதம் (ரூபா 1,83,00,639.03) 2016, ஓகத்து 19 ஆந் திசதி முதல் அறிவிட்டடே வேண்டிய மொத்தத் தொகையை செலுத்தித் தீர்க்கும் வரை ஒரு கோடியே நாற்பத்தி ஏழு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஒன்பத்தாயிரத்து நாநூற்றுப் பதினொரு ரூபா ஏழு சதம் (ரூபா 1,47,49, 411.07) கட்டணத்திற்கு முன்பு Average weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு வீதம்(2%) Floor Rate வருடாந்தம் நூற்றுக்கு பத்து விதம்(10%) மேலும் இருபத்தி முன்று இலட்சத்து அறுபத்தி ஒன்பத்தினாயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்தி ஒன்பது ரூபா நாற்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 23,69,969.41) கட்டணத்திற்காக Average weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு முன்று தசம் ஐந்து விதம் (3.5%) Floor Rate வருடாந்தம் நூற்றுக்கு பத்து தசம் ஐந்து வீதம்(10.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் , ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள , இங்கு சீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நடுமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.சு. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2017.06.21 ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

1. மேல் மாசானம், சுளுத்துறை மாவட்டம், பாணத்துறை தொட்டமுனை தல்பிட்டி தெபெத்த பாணத்துறை பிரதேச சபை எல்லைசுளுக்குள் வடக்கு தெபெத்த, 693A கிராம அலுவலர் பிரிவின் தெபெத்தெ கிராமத்தில் அமைந்த “புளுகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். எம். டெ.குரே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010, ஒந்ரோபர் 26 ஆந் திசதியிட்டபட்ட இல. 2343 எனும் வரைபடத்தில் அணைத்தும் பிரித்து எல்லைசுள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிட்ட காணியின் எல்லைசுளாவன – வடக்கு; வீதி ; கிழக்கு; லொட் 2 ; தெற்கு; டபிள்யூ. ஜே. சாய்ச்சா மற்றும் டபிள்யூ. ஓ. பெர்ணாண்டோ என்பவரின் வாரிசுசுள் உரிமம் கோரும் சொத்து மற்றும் ; மேற்கு : இல. 7579 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் ஒரு பேர்ச். (0௪. 0௫ா. 19.1பேட.) அல்லது 0.04831 ஹெக்டேயர்சுள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன் சண் அமைந்த சசல வீதி உரிமைசுள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைசுள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசுளுடன் கூறப்பட்ட இல. 2343 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

2. கூறப்பட்ட தெபெத்த கிராமத்தில் அமைந்த “புளுகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். எம். டெ.குரே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2343 எனும் வரைபடத்தில் அணைத்தும் பிரித்து எல்லைசுள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிட்ட காணியின் எல்லைசுளாவன – வடக்கு; வீதி ; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : டபிள்யூ. ஓ. பெர்ணாண்டோ என்பவரின் வாரிசுசுள் உரிமம் கோரும் சொத்து மற்றும் ; மேற்கு : லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைசுளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து தசம் ஒன்பது பேர்ச். (0௪. 0௫ா. 10.9பேட.) அல்லது 0.02757 ஹெக்டேயர்சுள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அணைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த சசல வீதி உரிமைசுள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைசுள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசுளுடன்

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.06.02

கூறப்பட்ட இரண்டு காணித்துண்டுசுளும் கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்தண்டாகும். மேற்கூறப்பட்ட தெபெத்த கிராமத்தில் அமைந்த “புளுசாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எம். எம். டி. குரே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, மாச்ச 10 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 2113 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: வீதி ; கிழக்கு : வீதி ; தெற்கு : டபிள்யூ. ஜே. சொய்சா மற்றும் டபிள்யூ. ஓ. பெர்ணாண்டோ என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் சொத்து மற்றும் ; மேற்கு : இல. 7579 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம் முப்பது பேர்ச்ச. (0௭. 0௬. 30பே.) விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சனை அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசளுடன் கூறப்பட்ட இல. 2113 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பாணந்தறை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 72/97 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

6- 120

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

இரோஷா டிரேட் அன்ட் இன்டர்ஸ்எ் கணக்கு இல. 0019 1000 8834
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிவங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2013.10.31 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் வரை ஐம்பத்தியெட்டு இலட்சத்து அறுபத்தையாயிரத்து முன்னூற்றஏழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூபா 58,65, 307.18) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்தொன்பது வீதம் (19%) மீது அறவிடப்படும் வட்டி, வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணைப்பை வைக்கப்பட்டுள்ள , இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிவங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2013.10.31 ஆந் திசதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் வரை ஐம்பத்தியெட்டு இலட்சத்து அறுபத்தையாயிரத்து முன்னூற்றஏழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூபா 58,65, 307.18) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்தொன்பது வீதம் (19%) மீது அறவிடப்படும் வட்டி, வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணைப்பை வைக்கப்பட்டுள்ள , இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக

விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி. உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐட்டிள்யூ.ஐயகுரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2017.07.07 ஆந் திசதி ௭.௮. 3.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சஸ்பிட்டி கோறளை உகொஹா ஹோமாகம பிரதேச சபை எல்லைகளுள் பாலசமையில் அமைந்த “கொஸ்காஹாவத்த எனும் கொஸ்கொலகெட்டிய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, ஓசத்து 03 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 3878A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டு அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன -வடக்கு: வீதி (வரைபட இல. 3878 இன் லொட் 3) வரைபட இல. 251 இன் லொட் 6 மற்றும் A1 மற்றும் A4. அதே காணியின் ஒரு பகுதியான A3 இன் ஒருபகுதி ; கிழக்கு : அதேகாணியின் ஒரு பகுதியான A3, அதே காணியின் ஒரு பகுதியான A4 மற்றும் தெவட்டசாஹாவந்த, பட்டதொம்பகாஹாலந்த; தெற்கு : பட்டதொம்பகாஹாலந்த மற்றும் அதே காணியின் லொட்சன் A3 மற்றும் A2 ; மேற்கு : அதே காணியின் லொட்சன் A3 மற்றும் A2 (வரைபட இல. 3878 இன் லொட் 3) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்கு அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம் இரண்டு றூட்சள் முப்பத்துநான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0௭. 2௬. 34.5பே.) விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதற்கனை அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்கஉரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசளுடன் கூறப்பட்ட இல. 3878A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் A கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் : மேற்கூறப்பட்ட பாலசமையில் அமைந்த “கொஸ்காஹாவத்த எனும் கொஸ்கொலகெட்டிய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஒந்ரேயார் 01 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 3878 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டு அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 முதல் 10 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 3 (4.5 மீட்டர் அசல பாதைக்கான ஒதுக்கம்) ; மற்றும் வீதி ; கிழக்கு : அதே காணியின் லொட் 6 (விதிக்ான ஒதுக்கம்), அதே காணியின் லொட் A1 மற்றும் இல. 509 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A4 மற்றும் லொட் A3 மற்றும் தெவட்டசாஹாலந்த ; தெற்கு : பட்டதொம்பகாஹாலந்த மற்றும் மேற்கு : இல. 509 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A2 மற்றும் லொட் A3 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம் இரண்டு றூட்சன் முப்பத்துநான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0௭. 2௬. 34.5பே.) விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்சனை அமைந்த சகல வீதி உரிமைசள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்கஉரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புசளுடன் கூறப்பட்ட இல. 3878 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் N345/288 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,
சம்பனிச் செயலாளர்.
6-121

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

<i>ஈ</i> /59357 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அபேசுரிய படபெந்திகே சசிக உதார அபேசுரிய
<i>ஈ</i> /59431 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அமரசிங்ஹகே சுதாரக பிரியதர்சன பத்சமாந்த பொன்சோசா
<i>ஈ</i> /59440 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அசேல இந்துளில் லகீ பிரேமசந்திர <i>ஈ</i> /59360 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எப்பாதகே மனோஜ் அசங்க தர்மரத்ன
<i>ஈ</i> /59361 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எவடட வியனகே இசுரு தில்ஷான் விக்சிரமநாயக
<i>ஈ</i> /59403 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஏசல்லலாகே பிரபாத் ரங்கஜீவ விக்சிரமரத்ன
<i>ஈ</i> /59399 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர இம்ஹாமி முதியன்சேலாகே அசில அனூரகத் ஐயசிங்ஹ
<i>ஈ</i> /59415 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உடவமத்த சுமகே தனுஜ தேசப்பிரிய அராமசேன
<i>ஈ</i> /59392 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உடுமக சுமகே இசிர கொகும் உடுசம <i>ஈ</i> /59457 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உதார லங்கா குரசிங்க
<i>ஈ</i> /59439 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எதிரச்சாரிகே தரிந்து கான்சன எதிரிவீர
<i>ஈ</i> /59395 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எதிரிசிங்க ஆரச்சிகே சசிகா தில்ஹானி
<i>ஈ</i> /59455 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஓமத்தகே பிரார்தன மலின் பெரேரா <i>ஈ</i> /59364 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கனத்தகே மதுசங்க அரவிந்த குலரத்ன
<i>ஈ</i> /59423 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கந்திலி அப்ப ஹெட்டி-ஆரச்சிகே சுபுன் குமார ஹெட்டி-ஆரச்சி
<i>ஈ</i> /59464 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சலுபஹன வியனகே நொயோமால் வடயல்
<i>ஈ</i> /59449 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுகன் பிரீதிலால் கநு-ஆரச்சி
<i>ஈ</i> /59438 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குமாரவடு ரஸ்மி ஹங்சினி செல்வந்தி சிறிவந்த
<i>ஈ</i> /59467 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குமார ஹேமசந்திரகே சினெத் மாதவ ஹேமசந்திர
<i>ஈ</i> /59421 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குலதுங்க முதியன்சேலாகே கன்ஷ்க மாதவ பண்டார குலதுங்க
<i>ஈ</i> /59429 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சயான் புத்திக நவரத்ன
<i>ஈ</i> /59428 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சயான் மதுசங்க ராஜபக்ஷ
<i>ஈ</i> /59397 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சலகொட ராஜசுரணா வஜேவர்தன நவர்தன வாசல முதியன்சேலாகே சனெத் சுதந்த பண்டா கல்கோட
<i>ஈ</i> /59450 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திவிமலகே பிரமித் சானக லக்மால்
<i>ஈ</i> /59359 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குனெத்தி கிரிசாந்த குனெத்தி
<i>ஈ</i> /59454 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கொன்சலு பொாதேஜு சந்தருவன் இசுரு பண்டார
<i>ஈ</i> /59378 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சாயா குமாரி பெரேரா ரவசமுலகே
<i>ஈ</i> /59430 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஐயவர்தன கங்கானம்கே இசுரு மதுசான் ஐயவர்தன
<i>ஈ</i> /59358 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஐயவர்தன விஜேகோன் ரன்வல ஜாலிய சதுர ரன்வல
<i>ஈ</i> /59412 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஐயசிங்க ஆரச்சிகே அனூராத ஐயசிங்க
<i>ஈ</i> /59451 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஐயசந்தர ஆரச்சிகே சிந்தக்க லஹிரு சதுரங்க ஐயசந்தர
<i>ஈ</i> /59453 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தாரக்க மதுசங்க பஸ்நாயக
<i>ஈ</i> /59398 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திமத்தி சயான் வெய்ஹேன சுமகே
<i>ஈ</i> /59410 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திவிமலகே குமார குணசேன
<i>ஈ</i> /59420 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திர நட்டியுல் பன்வில் விதானகே
<i>ஈ</i> /59416 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே இஷரான் சசித்த பண்டார தென்னகோன்
<i>ஈ</i> /59387 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தசநாயக்க முதியன்சேலாகே பிரசீத் மதுசங்க

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்
சுடன் தொடர்பு இலக்கங்கள்: 72349179
A.P.S. பாம், தல்கஹுபிட்டிய, பிங்கிரிய என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. ஹெட்டி-ஆரச்சிகே அமிலபிரதீப்சாகர பெரேரா அல்லது திரு.ஹெட்டி-ஆரச்சிவாகே அமில பிரதீப்சாகர பெரேரா ஆகியோர் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் 19ஆம் பிரிவினின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2015.03.20ஆம் திசதிய 1907 ஆம் இலக்க வர்த்தமாளியிலும் 2015.03.09 ஆந் திசதிய தினமீன ,தினசரன் மற்றும் டெய்லி நியூஸ் ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்குசமைய நடுவை முதலையும் விற்பனைத் திசதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் , அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்கனையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனைசமையும் இல.33, தல்சொடபிட்டிய மாவத்தை, மல்சடுவால, குருநாகல் என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. H.W. அரோகா ஐயமால் ` அவர்கள் 2017.07.20 ஆந் திசதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு இடே இடத்தில் வைத்து பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், கட்டுசும்பொல ஹத்தபற்று கிளியம கோறளையில் பிங்கிரிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் தல்கஹுபிட்டிய கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் பிங்கிரியவில் அமைந்த “பரண வத்க்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் எம். எம். பீ. டி.. பெரேரா தயாரித்த 1989.10.07 ஆந் திசதியிட்ட வரைபடம் இல. 263 இல் விபரித்த துண்டு 03,04 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கு: மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 263 இல் துண்டு 02 உம் ; கிழக்கு : துண்டு 05 ரோட்டும், எரிக்குரியசேன உரிமை கோரும் காணியும் ; தெற்கு : எரிக் குரியசேன உரிமை கோரும் காணியும் ; மேற்கு : அன்றனி பெர்ணாண்டோ உரிமை கோரும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட் முன்று தசம் இரண்டு பேர்ச்சச (1௭. 2௬. 3.2பே.) விஸ்தீர்ணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது குளியாபிட்டிய காணிப்பதிவசத்தில் M 125/236 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்ட அட்டவணை ஒழும்கில் உள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

R.P.R.S. ரத்நாயக்க,
முசாமையாளர்.
6- 148

இலங்கை வங்கி,
பிங்கிரிய.
6- 148

MOD/DEF/02/01/ARF/ENL/12/ORC இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட - அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மீள்பெறுதல்

இலங்கைத் தரைப்படயின் நிரந்தரப்படையில் கீழ் பெயருடைய அதிகாரவாணை உத்தியோகத்தர் லெப்டினன்ட் (உபசரணக் கட்டுப்பாட்டாளர்) அதிகாரியாக 2016.04.29 ஆந் திசதியிலிருந்து அதிகாரவாணைக்கு நியமிக்கப்படுவதற்காக அதியுத் தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் வழங்கிய அனுமதியை மீள்பெற்றுள்ளார்:-

போ /65001 அதிகாரவாணை உத்தியோகத்தர் Iமதுரச்சாரி நெசுதிகே அசோக சமன்சிறி - இலங்கைத் தரைப்படை மருத்துவச் சிறப்பணி அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, திசெம்பர் 22. 6-129/1

2017 இன் இல. 596

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட - அதியுத்தமராம் சனாதிபதியவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்

கீழ் பெயருடைய அதிகாரவாணை உத்தியோகத்தர் 2016.04.29 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படயின் நிரந்தரப்படையில் லெப்டினன்ட் (உபசரணக் கட்டுப்பாட்டாளர்) வகையில் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தலும் பெயரின் கீழ் உள்ள சிறப்பணிக்கு உள்ளிடுதலும் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் களிப்புடன் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.

போ /650011 அதிகாரவாணை உத்தியோகத்தர் 1 மதுரச்சாரி நெசுதிகே அசோக சமன்சிறி - இலங்கைத் தரைப்படை மருத்துவச் சிறப்பணி அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, திசெம்பர் 22. 6-129/2

MOD/DEF/02/01//ENL/06/KDU

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட - அதியுத்தமராம் சனாதிபதியவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவணையை இரத்துச் செய்தல்

அசர வரிசையின் படி கீழ் பெயருடைய பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள்/ மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் 2012.09.17 ஆந் திசதியிலிருந்து மற்றும் 2013.01.01 ஆந் திசதியிலிருந்து இரண்டாம் லெப்டினன்ட் பதவியில் அதிகாவாணைக்கு நியமனம் செய்வதற்காக அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் வழங்கிய அனுமதியை மீள்பெற்றுள்ளார்:-
2012.09.17 ஆந் திசதி முதல் -

ஈ/59372 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அசும்பொடி அமில மதுசான் டி. சொய்சா

ஈ/59448 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அசும்பொடி இசுரங்க கருணாரத்ன *ஈ*/59445 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அமரகோன் அச்சில்லாகே சம்பத் அமரகோன்

5/59462 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சீரகோன் முதியன்சேலாகே பசிந்து பிரியனாத்
 5/59413 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் வீரசேகர பமுனு முதியன்சேலாகே அசேல ஸ்ரீமால் சிறுவர்தன
 5/59433 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சாலிக்க திலின குமார திசாநாயக்க
 5/59352 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சமரசிங்க கங்கானம்கே துஷான் லஹிரு சமரசிங்க
 5/59396 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சம்பதா தேவயலாகே ரொஷான் மதுபாஷண ராஜபக்ஷ
 5/59418 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சமீர் மதுஷான் லேவ்வல குருகே
 5/59406 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சித்தாதார சரித் கிரிசாந்த த செயிசா
 5/59446 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுபுன் மலிந்த சமரநாயக்க
 5/59452 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுமனதாசகே சந்துன் பிரியங்கர
 5/59379 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுமனசேகர ஆர்ச்சிகே துஷான் ஹன்சன பயல்
 5/59354 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் செனரத் குணசேகர விதானராலாகே நுவன் குணசேகர
 5/59432 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹதுன் பதிரன்னைஹெலாகே பிரியங்கர மஹேஷ் பதிரண
 5/59384 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹர்ஷ மதுஷான் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி
 5/59446 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹல்சுஹ வித்தானகே சன்ன பிரசீத் சுமனவீர்
 5/59365 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹல்சுஹ வித்தானகே கல்ப ஸ்ரீ தனுஷ்க பெரேரா குணரத்தன
 5/59349 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹிட்டி-நாயக்க முதியன்சேலாகே சதீப ரமேஷ் ஹிட்டி-நாயக்க
 5/59408 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹித்திர செதர செனால் தில்ஷான் விஜேரத்தன
 5/59461 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹித்திக் துஷானி ஜயநந்த சில்வா
 5/59377 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹெவனஹென்னதிகே சுமேந்திர மதுஷான் பிரனாந்து
 5/59422 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேரத் முதியன்சேலாகே நிரோத ரத்திலக்க பண்டார ஹேரத்
 5/59388 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேரவகே சரித் சந்தருவன வீரசிங்கு
 5/59466 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேவாசுந்தரகே விசல் ரஷ்மிக் ஹேவாசுந்தர
 2013.01.01 ஆந் திகதி முதல் -
 5/59409 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் இமிஹாமி தென்னகோன் முதியன்சேலாகே சமிலி பண்டார பொத்துஹெர
 5/59447 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே தொன் உஷாங்க நிரோஷன் ஜயசூரிய
 5/59390 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் நானாயக்கார தெனிய சுமகே தத்சர நானாயக்கார
 5/59389 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரணவிக் கிரம பெரமுனகே நிபுன மாபா பண்டார ரணவிக் கிரம
 5/59391 பசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விதர்ஷி பாக்கிய மாரசிங்க அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 07. 6-136/1

2017 இன் இல. 597

MOD/DEF/02/01/ARF/ENL/06/KDU

இலங்கைத் தரைப்பட - நிரந்தரப்பட

அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல்

அசர வரிசைப் படி சீழ், குறிப்பிட்டிருக்கும் பெயர்களுடைய பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் / மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர்கள் 2014.09.17 ஆந் திகதி முதல் மற்றும் 2015.01.01 ஆந் திகதி முதல் செல்லுபடியாகும் வகையில் இலங்கை தரைப்படயின் நிரந்தரப்படயில் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தல் அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களால் கனிப்புடன் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-
 2014.09.17 ஆந் திகதி முதல் -
 5/59372 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அகம்பொடி அமில் மதுசான் டி சொய்சா
 5/59448 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அகம்பொடி இசுரங்க கருணாரத்தன
 5/59445 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அமரகோன் அச்சில்லாகே சம்பத் அமரகோன்
 5/59357 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அபேசூரிய படபெந்திகே சசிக உதார அபேசூரிய
 5/59431 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அமரசிங்குஹே சதாரக பிரியதர்சன பத்மசாந்த பொன்சேசா
 5/59440 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் அசேல இந்துனில் லக் பிரேமசந்திர
 5/59360 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எவபாதகே மனோஜ் அசங்க தர்மரத்தன
 5/59361 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எவபட லயனகே இசுரு தில்ஷான் வக்கிரமநாயக
 5/59403 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஏகல்லலாகே பிரபாத் ரங்கஜீவ விக்கிரமரத்தன
 5/59399 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் இமிஹாமி முதியன்சேலாகே அகில அனுருத்த ஜயசிங்கு
 5/59415 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உடலமத்த சுமகே தனுஜ தேசப்பிரிய அமரசேன
 5/59392 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உருசும சுமகே இசிரி சொகும் உருசும
 5/59457 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் உதார லங்கா குருசிங்க
 5/59439 செடெந் உத்தியோகத்தர் எதிரச்சாரிகே தரிந்து கான்சன எதிரிவீர
 5/59395 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் எதிரிசிங்க ஆர்ச்சிகே சசிகா தில்ஹானி
 5/59455 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஓமத்தகே பிராரத்தன மலின் பெரேரா
 5/59364 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சனத்தகே மதுசங்க அரவிந்த குலரத்தன
 5/59423 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கந்திலி அப்ப ஹெட்டி-ஆர்ச்சிகே சுபுன் குமார ஹெட்டி-ஆர்ச்சி
 5/59464 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கலுபுஹன லயனகே நெயோமால் பயல்
 5/59449 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கசன் பிரீதிலால் களு-ஆர்ச்சி
 5/59438 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குமராவடு ரன்மி ஹங்க்சினி செவ்வந்தி சிரிவந்த
 5/59467 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குமார ஹேமசந்திரகே சினெத் மாதவ ஹேமசந்திர
 5/59421 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குலதுங்க முதியன்சேலாகே கனிஷ்க மாதவ பண்டார குலதுங்க
 5/59429 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சயான் புத்திக் நவரத்தன
 5/59428 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சயான் மதுசங்க ராஜபக்ஷ
 5/59397 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கலகொட ராஜகருணா வஜேவரத்தன நவரத்தன வாசல முதியன்சேலாகே சனெத் சுந்த பண்டா கலகொட
 5/59450 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கினிமலகே பிரமித் சானக லக்மால்

5/59359 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் குனெத்தி கிரிசாந்த குனெத்தி
 5/59454 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் கொன்சலு பொதேஜு சந்தருவன் இசுரு பண்டார
 5/59378 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சாயா குமாரி பெரேரா நவசுபுவகே
 5/59430 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயவர்தன கங்கானம்கே இசுரு மதுசான் ஜயவர்தன
 5/59358 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயவர்தன வஜகோன் ரன்வல ஜாலிய சதுர ரன்வல
 5/59412 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயசங்க ஆர்ச்சிகே அனுராத ஜயசிங்க
 5/59451 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயசுந்தர ஆர்ச்சிகே சிந்தக்க லஹிரு சதுரங்க ஜயசுந்தர
 5/59453 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தாரக்க மதுசங்க பஸ்நாயக
 5/59398 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திமத்தி சயான் ஹெய்ஹேன சுமகே
 5/59410 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திலின தர்ஷன குமார குணசேன
 5/59420 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திசர நலுபுல் பன்வல விதானகே
 5/59416 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே இஷுரான் சசித்த பண்டார தென்னகோன்
 5/59387 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தசநாயக்க முதியன்சேலாகே பிரசீத் மதுசங்க
 5/59394 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திமுத்து நுவன் போத்திவேல ஹேவாகே
 5/59443 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே உதக டெனில் திசாநாயக்க
 5/59414 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் திசாநாயக முதியன்சேலாகே கிம்ஹான் ஜயபிரசாத் திசாநாயக
 5/59369 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் தீனமுல்வ கங்கானம்கே திலங்க லக்ஷித் பிறேமலால்
 5/59426 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் நயனங்க மதுபாஷு சமரவீர்
 5/59368 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் நவீன் இசுரு வீரசிங்க
 5/59411 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் பெத்தும் நிர்மால் ஆரியசிங்க
 5/59380 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் பிரவீன மதுசங்க மல்கிகாரச்சி
 5/59407 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் பெரும்புலி முதியன்சேலாகே இசுரு தரங்க
 5/59371 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் பினோஷ் ரவிது கொலம்ப முதலிகே
 5/59374 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் போயசன தேவயலாகே அரம்பவத்தே ஓஷான் தர்ஷன ஜயவர்தன
 5/59460 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மன் டடிகே மதுஷான் அசங்க பிரனாந்து
 5/59417 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மஹேஷி பத்திரா சந்திரகுமாரி ஹல்பெ லயனகே
 5/59441 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மாஹபொகொடகே திலின துலஞ்சல பேரேரா
 5/59366 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மிரிஹான கங்கானமலாகே இசுரு காஞ்சன மிரிஹான
 5/59350 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மிலந்த கசன் வன்னி-ஆர்ச்சி
 5/59435 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மொரகொட ஹெட்டி-ஆர்ச்சிகே குஷான் குமார மதுசங்க ஹெட்டி-ஆர்ச்சி
 5/59381 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மொஹொமட் ரபீக் அப்துர் ரஹீம்
 5/59459 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் மொஹம்மது ஹுசேன் மொஹமட் இம்ரான்
 5/59348 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் யசிசு கஜத் வன்னி-ஆர்ச்சி
 5/59375 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் யாபா முதியன்சேலாகே நுவன் சென்பத்தி பண்டார பெத்தவல
 5/59436 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரணவக்க ஆர்ச்சிகே தமிழ் சத்திரங்க ரணவக்க
 5/59425 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரணவீர் சங்கானம்கே இசுரு பிரசாத் ரணவீர்
 5/59351 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரணவீர் முதியன்சேலாகே நிபுன சன்திம அபேரத்தன
 5/59458 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரத்கலகே முதியன்சேலாகே ஷிரான் த்பால் குமாரசிங்க
 5/59386 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே கவிந்து சச்சிந்தக்க ரத்தநாயக்க
 5/59434 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே திசல் லக்கன ரத்தநாயக்க
 5/59370 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே புலவந்தி வருண பண்டார இலுக்கும்புர
 5/59442 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரத்தநாயக்க லயனகே ஹசிந்த மதுஷான்
 5/59362 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரவிது யசோத் அந்திரா ஹென்னதி
 5/59356 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் வஹுன்னதெனியே முதியன்சேலாகே சம்பிக்க பண்டார வஹுன்னதெனிய
 5/59382 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விக் கிரம அச்சிகே ரொஷான் தர்ஷன
 5/59400 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விதானலாகே திலின பிரபாத் பத்மதிலக்க
 5/59466 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விதான ஹேனயலாகே மதுக்க மனோஹர விக்கிரமகே
 5/59376 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விஹுர அச்சி கங்கானமலாகே ரமேஷ் சத்திரங்க கருணாரத்தன
 5/59462 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சீரகோன் முதியன்சேலாகே பசிந்து பிரியனாத்
 5/59413 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் வீரசேகர பமுனு முதியன்சேலாகே அசேல ஸ்ரீமால் சிறுவர்தன
 5/59433 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சாலிக்க திலின குமார திசாநாயக்க
 5/59352 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சமரசிங்க கங்கானம்கே துஷான் லஹிரு சமரசிங்க
 5/59396 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சம்பதா தேவயலாகே ரொஷான் மதுபாஷண ராஜபக்ஷ
 5/59418 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சமீர் மதுஷான் லேவ்வல குருகே
 5/59406 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சித்தாதார சரித் கிரிசாந்த த செயிசா
 5/59401 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுபுன் மலிந்த சமரநாயக்க
 5/59452 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுமனதாசகே சந்துன் பிரியங்கர
 5/59379 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் சுமனசேகர ஆர்ச்சிகே துஷான் ஹன்சன பயல்
 5/59354 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் செனரத் குணசேகர விதானராலாகே நுவன் குணசேகர
 5/59432 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹதுன் பதிரன்னைஹெலாகே பிரியங்கர மஹேஷ் பதிரண
 5/59384 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹர்ஷ மதுஷான் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி
 5/59446 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹல்சுஹ வித்தானகே சன்ன பிரசீத் சுமனவீர்
 5/59365 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹல்சுஹ வித்தானகே கல்ப ஸ்ரீ தனுஷ்க பெரேரா குணரத்தன
 5/59349 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹிட்டி-நாயக்க முதியன்சேலாகே சதீப ரமேஷ் ஹிட்டி-நாயக்க
 5/59408 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹித்திர செதர செனால் தில்ஷான் விஜேரத்தன
 5/59461 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹித்திக் துஷானி ஜயநந்த சில்வா
 5/59377 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹெவனஹென்னதிகே சுமேந்திர மதுஷான் பிரனாந்து
 5/59422 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேரத் முதியன்சேலாகே நிரோத ரத்திலக்க பண்டார ஹேரத்
 5/59388 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேரவகே சரித் சந்தருவன் வீரசிங்கு

5/59456 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஹேவாசுந்தரகே விசல் ரஷ்மிக் ஹேவாசுந்தர
 2015.01.01 ஆந் திகதி முதல்
 5/59409 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் இமிஹாமி தென்னகோன் முதியன்சேலாகே சமிலி பண்டார பொத்துஹெர
 5/59477 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே தொன் உஷாங்க நிரோஷன் ஜயசூரிய
 5/59390 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் நானாயக்கார தெனிய சுமகே தத்சர நானாயக்கார
 5/59389 பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் ரணவிக் கிரம பெரமுனகே நிபுன மாபா பண்டார ரணவிக் கிரம
 5/59391 மசளிர் பயிலிளவல் உத்தியோகத்தர் விதர்ஷி பாக்கிய மாரசிங்க அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 07. 6-136/2

2017 இன் இல. 598

MOD/DEF/03/02/RET/276.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இலங்கைக் கடற்படையிலிருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல் சீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய சிரேஷ்ட அதிகாரி 2017, யூலை 31 ஆந் திகதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரப் படையிலிருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல் அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-
 கொமாண்டர் (இ) அமுநே ஹேநே செதர பிரதீப் நிசாந்த குணரத்தன, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்என், இசுப - என்ஆர்இ 1115
 அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 28. 6-10

2017 இன் இல. 599

MOD/DEF/03/02/RET/276

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்கள் முலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் சீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய சிரேஷ்ட அதிகாரி 2017, யூலை 31 ஆந் திகதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரப் படையிலிருந்து ஓய்வு பெறுதல் அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.
 கொமாண்டர் (இ) அமுநே ஹேநே செதர பிரதீப் நிசாந்த குணரத்தன, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்என், இசுப - என்ஆர்இ 1115
 அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 28. 6-07

2017 இன் இல. 600

MOD/DEF/03/02/PRO/RNF/01/09.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு 2016, நவம்பர் 11 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் (வி) ஹேவா ரனவக துசார, என்ஆர்எல் 2529, இசுப
 அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, திசெம்பர் 28. 6-09

2017 இன் இல. 601

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அபியுத்தமராம சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்த்தல் 2016, நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (தெதா) தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் (தெதா) நரசிங்கு கேசர பண்டாரலாகே சமீர் லசந்த கருணாரத்தன, என்ஆர்டி 2428, இசுப
 2017, சனவரி மாதம் 13 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் ரத்தனாயக பதிரனகே நிசாந்த ரத்தனாயக, என்ஆர்எக்ஸ் 2512, இசுப
 2017, பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (கிமி) தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் (கிமி) உடகே-ஆர்ச்சிகே பராக்கரம ஜனக பண்டார உடகே-ஆர்ச்சி, என்ஆர்எக்ஸ் 2517, இசுப
 2017, பெப்புருவரி மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் மமதா தேவகே அஜித் சிறி குமார, என்ஆர்எக்ஸ் 2513, இசுப
 2017, பெப்புருவரி மாதம் 17 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் கொரஞ்சிகே பெதும் சமீர், என்ஆர்எக்ஸ் 2522' இசுப
 2017, பெப்புருவரி மாதம் 24 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் (இ) காரியவசம் மாஜுவான சுமகே தமிழ் சுமல் பயல், என்ஆர்இ 2542' இசுப
 2017, மாச்சு மாதம் 08 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :
 லெப்டினன்ட் (இ) சுஹதமகே சமிந்த பத்மால், என்ஆர்இ 2446, இசுப
 அபியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
 பொறியியலாளர் கருணாசேன ஹெட்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்பிறல் 28. 6-08

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சேர் ஜேம்ஸ் பீரில் மாவத்தை, இல. 110 சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக மாத்தறை பிரசித்த நொத்தாரிசுவான டபிள்யூ. பரணமான என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்த தப்பட்ட 2012, மே 11 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 1913 ஆம் இலக்க தங்சல்லை பிரசித்த நொத்தாரிசுவான பீ. பீ. ஜயவீர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, சனவரி 30 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1885 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலங்கை கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு கம்பனி இல. பீலீ 85468 ஐ ஏற்ற பெயர் மற்றும் வடிவில் “செவன் ஏன்ஜல் இகோ விலேஜ் (பிரைவேர்) லிமிடெட்” மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினல், இலக்கங்கள், 1913 மற்றும் 1885 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் பதினான்கு கோடியே இரண்டு இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நாநூற்று இருபத்தைந்து ரூபா எழுபத்தொன்பது சதம் (ரூபா 14,02,17,425.79)2017, மாச்சு 07 ஆந் திசதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்பட்ட வேண்டும் என்பதுடன் குறிப்பிடப்பட்ட பதினான்கு கோடியே இரண்டு இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து நாநூற்று இருபத்தைந்து ரூபா எழுபத்தொன்பது சதம் (ரூபா 14,02,17,425.79) 2017, மாச்சு 08 ஆந் திசதி முதல் இலக்கங்கள். 1913 மற்றும் 1885 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை பன்றெண்டு கோடியே தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து இருபதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,29,320,000) சுட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நாற்றுக்கு இரண்டு விதம் (2%) (நிலவும் 9.5% வருடாந்த விகிதாசாரத்திற்கு) (Floor rate of 13.52%) அறவிடப்பட வேண்டிய வட்டியும் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் சுட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு) கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள். 1913 மற்றும் 1885 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் என்பவர்கள் மூலமாக பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசுடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது. ”

அட்டவணை

1. ஊவா மாசானம், பதுளை மாவட்டம், கும்பல்வெல்ல கோரளே எல்ல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் எல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் பட்டியகும்புர கிராமத்தில் அமைந்த எல்ல பலசெட்டுவ வீதி (தெற்கு) வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள், 6,8, மற்றும் 10 ஐ ஏற்ற “திக்கேறென்யாய வெட்டஹிறேவத்த (எல்லசெப்டு டுவரின் இன்)” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் விஜித்த செல்லஹேவா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, திசெம்பர் 30 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 2698 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : கும்பல்வெள்ள முதல் பெல்லசெட்டுவ வரையான பிரதான வீதி; கிழக்கு : வீதி மற்றும் கே. பீ. சிரில் ஆனந்த என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : கே. பீ. சிரில் ஆனந்த மற்றும் பீ. எல். பீ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வயல்; மற்றும் மேற்கு : வயல் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றாட்கள் மற்றும் இருபத்தி நான்கு தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச் (0௭. 2௬ா. 24.85பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2698 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கீழே காட்டப்பட்ட மீன் அளவீடு செய்யப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1.

கூறப்பட்ட பட்டியகும்புர கிராமத்தில் அமைந்த எல்ல பலசெட்டுவ வீதி (தெற்கு) வரி மதிப்பீட்டு இலக்கங்கள். 6, 8 மற்றும் 10 ஐ ஏற்ற “திக்கேறென்யாய வெட்டஹிறேவத்த (எல்லசெப்டு டுவரின் இன்)” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் விஜித்த செல்லஹேவா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, யூலை 24 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1759 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு

லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைளாவன - வடக்கு : கும்பல்வெள்ள முதல் பெல்லசெட்டுவ வரையான பிரதான வீதி; கிழக்கு : வீதி மற்றும் கே. பீ. சிரில் ஆனந்த என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : கே. பீ. சிரில் ஆனந்த மற்றும் பீ. எல். பீ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வயல் ; மற்றும் மேற்கு : வயல் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு ரூட்கள் மற்றும் இருபத்தி நான்கு தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சகள் (0௭. 2௬ா. 24.85பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1759 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பதுளை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் U/05/105 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இல. 1885 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. தென் மாசானம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், தென்மேற்கு கிருவபற்று சொடி.சமுவை கிராமத்தில் அமைந்து “TP இல. 381064 இன் லொட் 2 மற்றும் போகாஹாயாயவேனை எனும் போகாஹாயாவலின் TP இல. 379806 இன் போகாஹாயாயவேனை எனும் போகாஹாயாவலின் லொட் 2பீ, 2கீயூன் மற்றும் 2ஆர் ஆகியவற்றின் ஒன்றிணைப்பு” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. பீ. சனில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, திசெம்பர் 12 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 1544 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் ௭ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் லொட் 2O, 2J, 2K மற்றும் 2J, கிழக்கு : இதே காணியின் லொட் 2J;தெற்கு : இதே காணியின் லொட் 2என்,(வீதி); மற்றும் மேற்கு : இதே காணியின் லொட் 2N, பட்டியபொல முதல் மாரபொள்ளிய வரையான வீதி) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி மூன்று ஏக்கர்கள் மற்றும் இருபத்தி மூன்று தசம் மூன்று இரண்டு பேர்ச் (23௭. 0௬ா. 23.32பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணிமுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டடங்களுடன் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1544 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தங்காலை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எப் 296/229 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல.1544 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட 2N மற்றும் 2S இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

(ஈட்டு முறி இல. 1913 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டணைப்பு.

6-119	
	
செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - பதுளை கிளை (2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பெனி சட்டத்தின் பிரகாரம் குறிப்பு PQ. 9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்	
	
1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ் 2017.01.30 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினரால் ஏகமனதாகவும் விசேடமாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாகவது: சணக்கு இலக்கம் : 0260-33488383-001	
“PV 73848 என்ற பதிவு இலக்கத்தின் கீழ் பதுளை என்ற இடத்தில் தனது பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ள சிசார குருப் (பிரைவேட்) லிமிடெட் (Sisaara Group (Private) Limited) என்ற கம்பனியானது பிணைப்பத்திரம் எழுதிக் கொடுத்தவர் என்ற வகையில், (2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் (பதிவு இலக்கம்: PQ. 9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு M/S/ ரேணுகா உடுவன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, யூலை 21 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 336 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் 2013, திசெம்பர் 19 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 205 ஆம்	

இலக்க முறியின் கீழும் செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கும் தொகையை கடன் பெற்றவரான, பதுளை, தேவசிரி நாராயணகே திலக் சிசிர் குமார என்பவர் செலுத்தத் தவறி யுள்ளமையால் தற்பொழுது 2016, நவெம்பர் 24 ஆந் திசத்யன்று மூன்று கோடியே நாற்பத்திரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூா நிறேழாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்து மூன்று ரூபா எண்பத்தேழு சதம் (ரூபா 3,42,97,933.87) தொகை செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ க்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையாக நிற்பதன் காரணமாக உரிய முறியின் மீது நிரந்தர மேலதிகப்பற்று வசதியாக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட வசதியின் மீது 2016, நவெம்பர் மாதம் 25 ஆந் திசதி தொடக்கம் வருடமொன்றிற்கு இருபத்து நான்கு வித (24%) வட்டித் தொகையையும் அறவிட்க்கடியவாரான விளம்பர செலவுகளையும், ஏனைய சுட்டணங்களையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின்) அவற்றைக் சுழித்து அறவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இடம் 205 மற்றும் 336 ஆம் இலக்க முறிகளின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்டதும், இங்கு அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனமும் அதன் வளவுகளும் மேற்படி மொத்தத் தொகையான மூன்று கோடியே நாற்பத்திரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூா நிறேழாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்து மூன்று ரூபாய் எண்பத்தேழு சதம் (ரூபா 3,42,97,933.87) தொகையையும் அதன் மீது இன்றைய தினம் வரை மேற் சொல்லப்பட்ட வட்டித் தொகையையும் அறவிடுவதற்காக உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த சுருணார்டனை என்பவரால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கி களால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.”

அட்டவணை

ஊவா மாசானம், பதுளை மாவட்டம், பதுளை செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பதுளை மாநகர சபை எல்லைக்குள், 78F சணுபெலல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள், சணுபெலல்ல என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, “சல் எடண்டே கும்புர” அல்லது “பஸ்பேல கும்புர” என அழைக்கப்படும் பிரித்தொதுக்கப் பட்ட காணி அதிலுள்ள சுட்டிடம் மற்றும் அதிலுள்ள சசலவற்றையும் உள்ளடக்கிய காணியானது அங்கீகாரம் பெற்ற நில-அளவையாளர் பௌட் இன்மயில் என்பவரால் 1995, நவெம்பர் 21 ஆந் திசதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 4513 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 2 என காட்டப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே நில வரைபடத்தில் லொட் 01 எனக் காட்டப்பட்ட காணி ; கிழக்கு : நீர்த்தேக்க எல்லையை (வெயல்ல) பிரிக்கும் நீரோடை ; தெற்கு : நீர்த்தேக்க எல்லையை (வெயல்ல) பிரிக்கும் நீரோடை மற்றும் சல்லறைக் கிடங்கை பிரிக்கும் நிலம் ; மேற்கு : சணுபெலல்ல வீதி என்பனவற்றை உள்ளட்க்கும் அக்காணியின் பரப்பளவு பத்தொன்பது பேர்ச் (0௭. 0௬ா. 19.0பே.) ஆகும். மற்றும் சணுபெல்ல வீதியில் சோலை வரி இலக்கம் 261 ஐ கொண்டுள்ள சுட்டிடம் என்பவற்றை உள்ளடக்கிய யாவும் பதுளை காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி /இருமடித்தாள் A 106/22 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி காணியானது அங்கீகாரம் பெற்ற நில-அளவையாளர் எம். எப். எப். இன்மயில் என்பவரால் மீள் அளவை செய்யப்பட்டு 2010.10.02 ஆந் திசதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 2059 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஊவா மாசானம், பதுளை மாவட்டம், பதுளை பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பதுளை மாநகர சபை எல்லைக்குள், 78F சணுபெலல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள், சணுபெலல்ல என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, அதிலுள்ள சுட்டிடம் மற்றும் அதிலுள்ள சசலவற்றையும் உள்ளடக்கிய காணியானது அங்கீகாரம் பெற்ற நில-அளவையாளர் பௌட் இன்மயில் என்பவரால் 2010.10.02 ஆந் திசதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 2059 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட “ சல் எடண்டே கும்புர” அல்லது “பஸ்பேல கும்புர” என அழைக்கப்படும் பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: டி. பீ. நந்தலால் என்பவரின் காணி; கிழக்கு : நீரோடை; தெற்கு : நீரோடை மற்றும் சுடுகாட்டுக்காக ஒதுக்கப்பட்ட காணி; மேற்கு: சணுபெலல்ல வீதி என்பனவற்றை உள்ளடக்கும் அக்காணியின் பரப்பளவு இருபத்தொரு பேர்ச் (0௭. 0௬ா. 21பே.) ஆகும் .

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டணைப்பு.

(திருமதி) சௌசல்யா ஹெச்,

வங்கிப் பிரிவின் தலைமை அதிகாரி – சட்டம்.

6-115/2	
---------	--